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Technical Data

SPECIFICATIONS STSJ0600
Power 600W
Voltage 220-240V
Frequency 50/60Hz
Speed 800 - 3000 /min
Pendulum action 4 Stages
Bevel cut 0-45°
Modes 3
Cutting capacity

Steel 5mm
Aluminio 15mm
Wood 85mm
Stroke length 20mm
Cord 2m

DO NOT RETURN THIS PRODUCT TO THE STORE,
first contact your local STANLEY Office
or nearest authorized service center.

General Safety Rules

Warning! Read and understand all instructions.
Failure to follow all instructions listed below, may
result in electric shock, fire and/or serious
personal injury.
Save These Instructions
Safety instructions
General power tool safety warnings
& Warning! Read all safety warnings and all
instructions. Failure to follow the warnings and
instructions listed below may result in electric shock, fire
and/or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference.
The term "power tool" in all of the warnings listed below
refers to your mains operated (corded) power tool or battery
operated (cordless) power tool.

1. Work area safety

a. Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark
areas invite accidents.

. Do not operate power tools in explosive

atmospheres, such as in the presence of flammable
liquids, gases or dust. Power tools create sparks which
may ignite the dust or fumes.

. Keep children and bystanders away while operating

a power tool. Distractions can cause you to lose control.

. Electrical safety

. Power tool plugs must match the outlet. Never

modify the plug in any way. Do not use any adapter
plugs with earthed (grounded) power tools.
Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of
electric shock.

. Avoid body contact with earthed or grounded

surfaces such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric
shock if your body is earthed or grounded.

. Do not expose power tools to rain or wet conditions.

Water entering a power tool will increase the risk of
electric shock.

. Do not abuse the cord. Never use the cord for

carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep
cord away from heat, oil, sharp edges or moving
parts. Damaged or entangled cords increase the risk of
electric shock.

. When operating a power tool outdoors, use an

extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric
shock.

If operating a power tool in a damp location is
unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of
electric shock. Note: The term “Residual Curent Device
(RCD)’ can be replaced by “Ground Fault Circuit
Interrupter (GFCI)” or by “Earth Leakage Circuit Breaker
(ELCBY)".

. Personal safety

. Stay alert, watch what you are doing and use

common sense When operating a power tool. Do not
use a power tool while you are tired or under the
influence of drugs, alcohol or medication. A moment
of inattention while operating power tools may result in
serious personal injury.

. Use personal protective equipment. Always wear eye

protection. Protective equipment such as dust mask,
non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection
used for appropriate conditions will reduce personal
injuries.




. Prevent unintentional starting. Ensure the switch is
in the off-position before connecting to power
source and/or battery pack, picking up or carrying
the tool. Carrying power tools with your finger on the
switch or energising power tools that have the switch on
invites accidents.

. Remove any adjusting key or wrench before turning
the power tool on. A wrench or a key left attached to a
rotating part of the power tool may result in personal
injury.

. Do not overreach. Keep proper footing and balance
at all times. This enables better control of the power
tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away
from moving parts. Loose clothes, jewellery or long
hair can be caught in moving parts.

. If devices are provided for the connection of dust
extraction and collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of dust collection
can reduce dust-related hazards.

. Power tool use and care

. Do not force the power tool. Use the correct power
tool for your application. The correct power tool will do
the job better and safer at the rate for which it was
designed.

. Do not use the power tool if the switch does not turn
it on and off. Any power tool that cannot be controlled
with the switch is dangerous and must be repaired.

. Disconnect the plug from the power source and/or
the battery pack from the power tool before making
any adjustments, changing accessories, or storing
power tools. Such preventive safety measures reduce
the risk of starting the power tool accidentally.

. Store idle power tools out of the reach of children
and do not allow persons unfamiliar with the power
tool or these instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of untrained
users.

. Maintain power tools. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and any
other condition that may affect the power tools
operation. If damaged, have the power tool repaired
before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.
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f. Keep cutting tools sharp and clean. Properly
maintained cutting tools with sharp cutting edges are less
likely to bind and are easier to control.

5. Service

a. Have your power tool serviced by a qualified repair
person using only identical replacement parts. This
will ensure that the safety of the power tool is
maintained.

6. Labels on tool

The label on your tool may include the following symbols:

Read Hz ... Hertz E‘ ...... Class I
Instructions Construction
Manual W..... Watts
. . Earthing
Use Eye min ..... minutes Terminal
Protection A - Alternating N\ Safety Alert
Use Ear Current Symbol
rotection ====..... Direct _./min..  Revolutions
Current OrtReCipro.
cation per
Vi Volts Mo o No-Load minute
A Amperes Speed

Position of date barcode

The Date Code, which also includes the year of
manufacture, is printed into the housing.
Example:
2014 XX IN
Year of manufacturing

7. Electrical safety

Your tool is double insulated; therefore no earth

O | wireis required. Always check that the main voltage
corresponds to the voltage on the rating plate.
Warning! If the power cord is damaged, it must
be replaced by the manufacturer, authorized
STANLEY Service Center or an equally qualified
person in order to avoid damage or injury. If the power cord
is replaced by an equally qualified person, but not authorized
by STANLEY, the warranty will not be valid.

Additional Jigsaws Safety Warning

& Warning! Additional safety warnings for jigsaws.

* Hold the tool by the insulated gripping surfaces
when performing an operation where the cutting tool

may contact hidden wiring or its own cord. Contact
with a “live” wire will make exposed metal parts of the

tool “live” and shock the operator.
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+ Use clamps or another practical way to secure and
support the workpiece to a stable platform. Holding
the work by hand or against your body leaves it unstable
and may lead to loss of control.

* Keep hands away from cutting area. Never reach
underneath the work piece any reason. Do not insert
fingers or thumb into the vicinity of the reciprocating
blade and blade clamp. Do not stabilize the saw by
gripping the shoe.

* Keep blades sharp. Dull or damaged blades may cause
the saw to swerve or stall under pressure. Always use
the appropriate type of saw blade for the workpiece
material and type of cut.

*  When cutting pipe or conduit, make sure that they
are free from water, electrical wiring, etc.

* Do not touch the workpiece or the blade immediately
after operating the tool. They can become very hot.

* Be aware of hidden hazards, before cutting into
walls, floors or ceiling, check for the location of
wiring and pipes.

* The blade will continue to move after releasing the
switch. Always switch the tool off and wait for the saw
blade to come to a complete standstill before putting the
tool down.

Warning! Contact with, or inhalation of dusts arising
& from cutting applications may endanger the health

of the operator and possible bystanders. Wear a
dust mask specifically designed for protection against dust
and fumes and ensure that persons within or entering the
work area are also protected.

+ This tool is not intended for use by persons (including
children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless
they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible
for their safety. Children should be supervised to ensure
that they do not play with the appliance.

+ Theintended use is described in this instruction manual.
The use of any accessory or attachment or perfor mance
of any operation with this tool other than those
recommended in this instruction manual may present a
risk of personal injury and/or damage to property.

Residual risks

Additional residual risks may arise when using the tool which
may not be included in the enclosed safety warnings. These
risks can arise from misuse, prolonged use etc.

Even with the application of the relevant safety regulations
and the implementation of safety devices, certain residual
risks can not be avoided. These include:

+ Injuries caused by touching any rotating/moving parts.

* Injuries caused when changing any parts, blades or
accessories.

+ Injuries caused by prolonged use of a tool. When using
any tool for prolonged periods ensure you take regular
breaks.

+ Impairment of hearing.

+ Health hazards caused by breathing dust developed
when using your tool (example:- working with wood,
especially oak, beech and MDF.)

Features (Fig. A)
1. Variable speed control knob
Onl/off switch

Lock-on button

> LN

Blade storage compartment cover

o

Shoe plate locking lever
6. Dust extraction outlet

7. Shoe plate

8. Saw blade support roller
9. Pendulum stroke selector
Additional features (Fig. A)

Additional features may be applicable depending upon the
product purchased. The additional features applicable to the
catalogue number purchased are shown in Fig. A.

Assembly

Warning! Before attempting any of the following

operations, make sure that the tool is switched off

and unplugged and that the saw blade has
stopped. Used saw blades may be hot.

Fitting and removing the saw blade (Fig. C and D)

Warning! Before attempting any of the following

operations, make sure that the tool is switched off

and unplugged and that the saw blade has
stopped. Used saw blades may be hot.




Fitting the saw blade (Fig. C)

+ Hold the saw blade (10) as shown, with the teeth facing
forward.

+ Push and hold the blade clamp (11) down.

+ Insert the shank of the saw blade into the blade holder
(12) as far as it will go.

+ Release the blade clamp (11).
Saw blade storage (Fig. D)

Saw blades (10) can be stored in the storage compartment
(4) located on the side of the tool.

+ Open the cover of the saw blade storage compartment
(4) by holding the tab on the top of the cover and pulling
it outward.

+ The blades are retained in the compartment by a
magnetic strip. To remove a blade, press down on one
end of the blade to raise the other end, and remove.

+  Close the cover of the saw blade storage compartment
(4) and make sure that it is latched closed.

& Warning! Close the storage compartment door
securely before operating the saw.

Connecting a vacuum cleaner to the tool (Fig. E)

An adaptor (13) is required to connect a vacuum cleaner or
dust extractor to the tool.

+ Push the adaptor (13) into the dust extraction outlet (6).
+ Connect vacuum cleaner hose (14) to the adaptor (13).
Cut line blower (Fig. F)

+ To aid visibility when cutting, your jigsaw is equipped
with a cut line blower (15) which will keep the work area
clear of dust as you saw.

Use

Adjusting the shoe plate for bevel cuts (Fig. G and H)

Warning! Never use the tool when the shoe plate
is loose or removed.

The shoe plate (7) can be set to a left or right bevel angle of
up to 45°.

+  Pull the shoe plate locking lever (5) outwards to unlock
the shoe plate (7) from the 0 deg position.

(Original instructions)

+  Pull the shoe plate (7) forward and set the required bevel
15°, 30° and 45° indicated in the bevel angle window.

+ Push the shoe plate locking lever (5) back towards the
saw to lock the shoe plate (7).

To reset the shoe plate (7) for straight cuts:

+  Pull the shoe plate locking lever (5) outwards to unlock
the shoe plate (7).

+  Set the shoe plate (7) to an angle of 0° and push the
shoe plate backwards.

+  Push the shoe plate locking lever (5) back towards the
saw to lock the shoe plate (7).

Setting the pendulum stroke (Fig. 1)

+  Set the pendulum stroke selector (9) to the required
position.

+ Position 0: metal and aluminium and sheet metal.
+ Position I: for laminates, hard wood, work tops.

+ Position II: for plywood and PVC/Plastics.

+ Position 1l for soft wood and fast cutting.
Variable speed control

+  Set the variable speed control knob (1) to the required
speed range.

+  Use a high speed for wood, medium speed for
aluminium and PVC and low speed for metals other than
aluminium.

Switching on and off

+  To switch the tool on, press the on/off switch (2).

+  To switch the tool off, release the on/off switch (2).

+  For continuos operation, press the lock-on button (3) and
release the on/off switch (2).

+ To switch the tool off when in continuous operation,
press the on/off switch (2) and release it.

Sawing

Hold the tool firmly with both hands while cutting. The shoe
plate (7) should be held firmly against the material being cut.
This will help prevent the saw from jumping, reduce vibration
and minimise blade breakage.
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+ Let the blade run freely for a few seconds before starting
the cut.

+ Apply only a gentle pressure to the tool while performing
the cut.

Hints For Optimum Use
Sawing laminates

When cutting laminates, splintering may occur which can
damage the presentation surface. The most common saw
blades cut on the upward stroke, therefore if the shoe plate
is sitting on the presentation surface either use a saw blade
that cuts on the downward stroke or:

+  Use a fine-tooth saw blade. Saw from the back surface
of the workpiece.

+  To minimise splintering, clamp a piece of scrap wood or
hardboard to both sides of the workpieces and saw
through this sandwich.

Sawing metal

Be aware that sawing metal takes much more time than
sawing wood.

+ Use a saw blade suitable for sawing metal.

+ When cutting thin sheet metal, clamp a piece of scrap
wood to the back surface of the workpiece and cut
through this sandwich.

+ Spread a film of oil along the intended line of cut.
Maintenance

Your tool has been designed to operate over a long period
of time with a minimum of maintenance. Continuous
satisfactory operation depends upon proper tool care and
regular cleaning.

Warning! Before performing any maintenance, switch off
and unplug the tool.

+ Regularly clean the ventilation slots in your tool using a
soft brush or dry cloth.

+ Regularly clean the motor housing using a damp cloth.
Do not use any abrasive or solvent-based cleaner.

Accessories

The performance of your tool depends on the accessory
used. STANLEY accessories are engineered to high quality
standards and designed to enhance the performance of your
tool. By using these accessories you will get the very best
from your tool.

Service Information

STANLEY offers a full network of company-owned and
authorized service locations. All STANLEY Service Centers
are staffed with trained personnel to provide customers with
efficient and reliable power tool service. For more
information about our authorized service centers and if you
need technical advice, repair, or genuine factory
replacement parts, contact the STANLEY location nearest
you.

Protecting the environment

Separate collection. This product must not be

disposed of with normal household waste.
|

Should you find one day that your Stanley product needs
replacement, or if it is of no further use to you, do not
dispose of it with household waste. Make this product
available for separate collection.

Separate collection of used products and packaging
éﬁlé allows materials to be recycled and used again.

Re-use of recycled materials helps prevent
environmental pollution and reduces the demand for raw
materials.

Local regulations may provide for separate collection of
electrical products from the household, at municipal waste
sites or by the retailer when you purchase a new product.
Stanley provides a facility for the collection and recycling of
Stanley products once they have reached the end of their
working life. To take advantage of this service please return
your product to any authorised repair agent who will collect
them on our behalf.

You can check the location of your nearest authorised repair
agent by contacting your local Stanley office at the address
indicated in this manual. Alternatively, a list of authorised
Stanley repair agents and full details of our after-sales
service and contacts are available on the Internet at:
www.2helpU.com
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Two years full warranty

If your Stanley product becomes defective due to faulty
materials or workmanship within 24 months from the date of
purchase, Stanley Europe guarantees to replace all defective
parts free of charge or — at our discretion — replace the unit
free of charge provided that:

+  The product has not been misused and has been used in
accordance with the instruction manual.

+  The product has been subject to fair wear and tear;

+ Repairs have not been attempted by unauthorised
persons;

+ Proof of purchase is produced.

+ The Stanley product is returned complete with all original
components

If you wish to make a claim, contact your seller or check the
location of your nearest authorised Stanley repair agent in
the Stanley catalogue or contact your local Stanley office at
the address indicated in this manual. Alist of authorised
Stanley repair agents and full details of our after sales
service is available on the internet at:www.stanleytools.com
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Fiche technique
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b. Ne pas utiliser d’outils électroportatifs dans un

environnement présentant des risques d’explosion

SPECIFICATIONS STSJ0600 ni en présence de liquides, gaz ou poussiéres

) inflammables. Les outils électroportatifs génerent des
Puissance 600W étincelles risquant d’enflammer les poussiéres ou les
Tension 220-240V vapeurs.

- . Pendant I'utilisation d’un outil électroportatif, les
Fréquence 50/60Hz enfants et autres personnes présentes doivent rester

) . éloignés. En cas d'inattention, vous risquez de perdre le
Vitesse 800 - 3000 /min controle de Foutil
Action pendulaire 4 Stades . Sécurité électrique
Coupe angulaire 0-45° . Lafiche de Poutil électrique doit &tre compatible

Modes 3 avec la prise d’alimentation, Ne modifiez la fiche en
aucun cas. N'utilisez pas d’adaptateurs avec des

outils ayant une prise de terre. Le respect de ces

consignes réduit le risque de choc électrique.

Capacité de coupe

Acier 5mm
. b. Eviter le contact physique avec des surfaces mises a
Aluminium 15mm la terre telles que tuyaux, radiateurs, fours et
. réfrigérateurs. Le risque de choc électrique augmente si
Bois 85mm votre corps est relié a la terre.
Longueur de course 20mm c. Ne pas exposer les outils électroportatifs a la pluie
Cordon om ou a 'humidité. La pénétration d’eau dans un outil

électroportatif augmente le risque de choc électrique.

NE RETOURNEZ PAS CET APPAREIL AU MAGASIN, d. Ne pas maltraiter le cable d’alimentation. Ne jamais
contactez d'abord le bureau local Stanley ou le centre de utiliser le cable pour porter I'outil, et ne le tirez pas
service agréé le plus proche. pour débrancher outil. Maintenir le cable éloigné
| - o, des sources de chaleur, de la graisse, des bords
Regles générales de sécurité coupants et des piéces en rotation. Un cable
endommagé ou emmélé augmente le risque de choc

Attention! Lire et assimiler toutes les électrique.
& instructions. Le non-respect de toutes les

instructions mentionnées ci-dessous peut e. Lorsque vous utilisez I'outil électroportatif a
entrainer un choc électrique, un incendie et/ou des
blessures graves.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

Consignes de sécurité f. Sil'outil doit étre utilisé dans un endroit humide,
utilisez un dispositif différentiel a courant résiduel
(DDR). L'utilisation d’un tel dispositif réduit le risque de
choc électrique. Remarque: Le terme “dispositif
différentiel & courant résiduel (DDR)” peut étre remplacé
par “disjoncteur de fuite a la terre (DDFT)” ou par
“interrupteur différentiel de sécurite (ELCB)".

I'extérieur, utilisez une rallonge homologuée pour
une utilisation a I'extérieur. L utilisation d'une rallonge
électrique homologuée pour les travaux a I'extérieur
réduit le risque de choc électrique.

Consignes générales de sécurité concernant les outils
électroportatifs

Attention! Lire avec attention tous les

avertissements et toutes les instructions. Le
non-respect des avertissements et des instructions R
indiquées ci-dessous peut entrainer un choc électrique, un 3. Sécurité personnelle

incendie etfou des blessures graves a. Restez vigilant, surveillez ce que vous faites et faites
preuve de bon sens quand vous utilisez un outil.
N'utilisez pas un outil électroportatif lorsque vous
étes fatigué ou aprés avoir consommeé de I'alcool ou
pris des médicaments. Un moment d'inattention en
utilisant I'outil peut entrainer de graves blessures.

Conservez ces consignes et ces instructions pour
référence ultérieure.

La notion "d’outil électroportatif* mentionnée par la suite se
rapporte a des outils électriques raccordés au secteur (avec

cable) ou fonctionnant avec piles (sans fi). b. Portez un équipement de protection. Portez toujours
des lunettes de protection. Selon le travail a
effectuer, le port d’'un équipement de protection tel que
masque anti-poussiéres, chaussures de sécurité
antiderapantes, casque ou protection auditive, réduit le
risque de blessures.

1. Sécurité de la zone de travail

a. Maintenir la zone de travail propre et bien éclairée.
Un lieu de travail en désordre ou mal éclairé augmente
le risque d'accidents.




[

Evitez tout démarrage imprévu. L'interrupteur de
I'outil doit étre en position d’arrét (off) avant
d’effectuer le branchement a I'alimentation et/ou au
bloc batterie, de ramasser 'outil ou de le porter.
Porter ou brancher un outil électrique dont 'interrupteur
est en position Marche (on) est une invite a 'accident.

Retirez les outils ou les clés de réglage avant de
mettre I'outil en marche. Une clé ou un outil se
trouvant sur une partie en rotation peut causer des
blessures.

Adoptez une position confortable. Adoptez une
position stable et gardez votre équilibre en
permanence. Vous contrélerez mieux I'outil dans des
situations inattendues.

Portez des vétements appropriés. Ne portez pas de
vétements amples ou de bijoux. N'approchez pas les
cheveux, vétements ou gants des piéces en
mouvement. Les vétements amples, les bijoux ou les
cheveux longs peuvent s’accrocher dans les piéces en
mouvement.

En cas d'utilisation d’appareils servant a aspirer ou
arecueillir les poussiéres, assurez-vous qu’ils sont
correctement raccordés et utilisés. L utilisation de tels
dispositifs réduit les dangers dus aux poussiéres.

Utilisation des outils électroportatifs et précautions

Respectez la capacité de I'outil. Utilisez I'outil
approprié pour le travail a effectuer. Avec un outil
approprié, vous travaillerez mieux et en toute sécurité.

N'utilisez pas un outil électroportatif dont
I'interrupteur marche/arrét est défectueux. Un outil
électroportatif qui ne répond pas a la commande
marche/arrét est dangereux et doit étre réparé.

Retirez la fiche de la prise de courant et/ou
débranchez le bloc-batterie avant d’effectuer des
réglages, de changer les accessoires ou de ranger
I’outil. Cette mesure de précaution empéche de mettre
I'outil en marche accidentellement.

Rangez les outils électroportatifs hors de la portée
des enfants et les personnes ne connaissant pas
I’'outil ne doivent en aucun cas I'utiliser. Les outils
électroportatifs sont dangereux lorsqu'ils sont utilisés par
des personnes non initiées.

Entretenez les outils électroportatifs. Vérifiez que
les parties en mouvement fonctionnent
correctement et qu’elles ne sont pas coincées.
Vérifiez qu'’il n’y a pas de piéces cassées ou
endommagées susceptibles de nuire au bon
fonctionnement de I'outil. S’il est endommagg, faites
réparer I'outil avant de I'utiliser. De nombreux
accidents sont la conséquence d'outils mal entretenus.

Les outils de coupe doivent toujours étre aiguisés et
propres. Des outils soigneusement entretenus avec des
bords tranchants bien aiguisés se coincent moins
souvent et peuvent étre guidés plus facilement.
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5.

6.

Réparations

Faites réparer votre outil électroportatif uniquement par
du personnel qualifié et seulement avec des pieces de
rechange appropriées. Cela garantira le maintien de la
sécurité de votre outil.

Etiquettes apposées sur I'outil

L’étiquette apposée sur votre outil peut contenir les
symboles suivants:

Lire le manuel Hz ... Hertz IE] ...... Construction
dinstructions vy Watts de classe Il
Uli‘tisetf_ une min ... minutes @ E;Jr;rée de
rotection
gculaire A - Courtant Symbole d'alerte
” alternatif A J—
Utiliser des de sécurité
@ protections ===..... Courant Jmin..  Rotations
auditives continu par minute
Ve Volls 11— Vitesse a
A.... Ampéres vide

Position of date barcode

Le code de la date, comprenant aussi 'année de fabrication,
est imprimé sur le boitier de l'outil.
Exemple:

1.

2014 XX N
Année de fabrication

Sécurité électrique

Cet outil est doublement isolé; par conséquent,
aucun cable de mise a la terre n'est nécessaire.

O

Vérifiez si 'alimentation mentionnée sur la plaque

signalétique de I'appareil correspond bien a la tension
présente sur le lieu.

AN

Attention! Si le cable d'alimentation est
endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant,
par un centre de réparation Stanley agréé ou par

un électricien qualifié, de fagon a éviter les dommages
matériels et corporels. En cas de remplacement du cable
d'alimentation par un électricien qualifié¢ mais non agréé par
Stanley, la garantie ne sera pas valable.

Mises en garde supplémentaires pour les
scies sauteuses

AN

Attention ! Mises en garde supplémentaires pour
les scies sauteuses.

Tenez I'outil électrique par les surfaces de prise
isolées quand I'accessoire de coupe risque d’entrer
en contact avec un fil électrique caché ou son propre
cordon. Si 'accessoire de coupe entre en contact avec
un fil sous tension il peut « électrifier » les parties
métalliques exposées et donner une décharge électrique
al'utilisateur.
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+ Utilisez des pinces ou tout autre moyen pratique
pour sécuriser et soutenir la piéce sur une
plateforme stable. Si vous tenez la piéce a la main ou
contre votre corps elle n'est pas stable et cela peut
causer une perte de controle.

* Gardez les mains loin de la zone de coupe. Ne
passez jamais la main en dessous de la piéce que
vous sciez, pour quelque raison que ce soit. Ne
mettez pas vos doigts prés de la lame a va-et-vient ni
pres du serre-lame. Ne stabilisez pas la scie en la tenant
par la plaque de base.

* Gardez les lames bien aiguisées. Des lames usées
ou endommagées peuvent faire dévier ou caler la
scie a cause de la pression. Utilisez toujours le type
approprié de lame de scie adapté au matériau et au type
de coupe.

* Quand vous sciez un tuyau ou un conduit, vérifiez
qu’il ne contient pas d’eau, de céble électrique etc.

* Ne touchez pas la piéce ni la lame immédiatement
apres avoir utilisé I'outil. Elles peuvent étre trés
chaudes.

* Tenez compte des dangers cachés, avant de percer
un mur, un sol ou un plafond, vérifiez ’emplacement
des cables électriques et des tuyaux.

* Lalame continuera de bouger aprés que vous ayez
relaché la gachette. Mettez toujours I'outil hors tension
et attendez que la lame de scie ait complétement arrété
de bouger avant de poser l'outil.

Attention ! Le contact avec, ou l'inhalation de

poussieres soulevées par le sciage peut mettre en

danger la santé de I'utilisateur et des autres
personnes présentes. Portez un masque antipoussiéres
spécifiquement congu pour la protection contre la poussiére
et les fumées et veillez a ce que les personnes qui se
trouvent dans la zone de travail soient elles aussi protégées.

+  Cet outil n’est pas fait pour étre utilisé par des
personnes (y compris les enfants) avec des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un
manque d’expérience et de connaissances, sauf si elles
bénéficient, par l'intermédiaire d’une personne
responsable de leur sécurité, d’une supervision ou
d'instructions concernant I'utilisation de I'appareil. Les
enfants doivent étre surveillés pour s’assurer qu'ils ne
jouent pas avec I'appareil.

+ L'usage pour lequel cet outil est congu est décrit dans
les instructions de ce manuel. Si vous faites des travaux,
utilisez un accessoire ou un attachement autres que
ceux recommandés dans ce manuel pour cet outil, vous
risquez de vous blesser et/ou causer des dommages
matériels.

Risques résiduels
Des risques résiduels supplémentaires qui ne sont peut-étre

pas mentionnés dans les consignes de sécurité ci-incluses
peuvent exister quand vous vous servez de l'outil. Ces
risques peuvent étre dus a un mauvais usage, une utilisation
trop prolongée etc.

Méme en appliquant les régles de sécurité et en mettant en
place les dispositifs de sécurité, certain risques résiduels ne
peuvent pas étre completement éliminés. lls comprennent :

+  Se blesser en touchant les parties tournantes/mobiles.

+  Se blesser en changeant les pieces, les lames ou les
accessoires.

+  Se blesser en travaillant avec un outil trop longtemps.
Quand vous vous servez d'un outil pendant de longues
périodes pensez a faire des pauses régulieres.

+  Perte de l'acuité auditive.

+ Problémes de santé dus a l'inhalation de la poussiére
produite par votre outil (exemple : travail sur du bois,
plus particulierement le chéne, le hétre et les panneaux
MDF).

Caractéristiques (Fig. A)
Bouton du variateur de vitesse
Bouton Marche/Arrét
Bouton de verrouillage

Couvercle du compartiment a lames

Sortie du capteur de poussiere
Plaque de base

1.
2
3
4
5. Levier de verrouillage de la plaque de base
6
7
8. Rouleau d'appui de la lame de scie

9

Sélecteur de mouvement pendulaire
Caractéristiques supplémentaires (Fig. A)

Des caractéristiques supplémentaires peuvent étre
applicables suivant le produit acheté. Voir a la Fig. A les
caractéristiques supplémentaires correspondant au numéro
de catalogue de 'outil que vous avez acheté.

Montage

Attention ! Avant de tenter une des opérations
& suivantes, vérifiez que I'outil est hors tension et

débranché et que la lame de scie s'est arrétée. Les
lames de scie qui viennent d'étre utilisées peuvent étre trés
chaudes.

Installer et enlever la lame de scie (Fig. C et D)

Attention ! Avant de tenter une des opérations
suivantes, vérifiez que I'outil est hors tension et

débranché et que la lame de scie s'est arrétée. Les
lames de scie qui viennent d'étre utilisées peuvent étre trés
chaudes.




Installer la lame de scie (Fig. C)

+ Tenez la lame de scie (10) comme illustré, avec les
dents vers 'avant.

+ Poussez et retenez le dispositif de serrage (11) de la
lame.

+ Insérez la tige de la lame de scie dans le porte-lame
(12) le plus loin possible.

+ Reléchez le dispositif de serrage (11) de la lame.
Rangement de la lame de scie (Fig. D)

Les lames de scie (10) peuvent étre rangées dans le
compartiment a lames (4) situé sur le coté de 'outil.

+ Ouvrez le couvercle du compartiment & lames (4) de
scie en tirant la patte sur le dessus du couvercle vers
I'extérieur.

+ Leslames sont maintenues dans le compartiment par
une bande aimantée. Pour enlever une lame, appuyez
sur un bout de la lame pour soulever I'autre extrémité et
I'enlever.

+ Fermez le couvercle du compartiment a lames (4) et
vérifiez qu'il est correctement fermé.

Attention ! Fermez bien le couvercle du
compartiment a lames avant de vous servir de la
scie.

Brancher un aspirateur sur I’outil (Fig. E)

Il vous faut un adaptateur (13) pour connecter un aspirateur
ou un capteur de poussiére sur 'outil.

+ Poussez I'adaptateur (13) dans la sortie du capteur de
poussiére (6).

+ Branchez le tuyau de I'aspirateur (14) sur I'adaptateur
(13).

Souffleur de trait de coupe (Fig. F)

+  Pour aider la visibilit¢ quand vous sciez, votre scie
sauteuse est équipée d'un souffleur de trait de coupe
(15) qui dégage la poussiére sur la zone de travail
pendant que vous sciez.

Utilisation

Réglage de la plaque de base pour les coupes
angulaires (Fig. G et H)

Attention ! N'utilisez jamais I'outil quand la plaque
de base est desserrée ou enlevée.

La plaque de base (7) peut étre réglée jusqu’a 45°pour une
coupe angulaire droite ou gauche.

+ Tirez le levier de verrouillage (5) de la plaque de base
vers I'extérieur pour débloquer la plaque de base (7) de

(Instructions initiales)

la position a 0°.

+ Tirez la plaque de base (7) vers 'avant et réglez
linclinaison requise a 15°, 30° ou 45°, indiqués dans
Fangle de la fenétre d'inclinaison.

+ Repoussez le levier de verrouillage (5) de la plaque de
base vers la scie pour verrouiller la plaque de base (7).

Pour rerégler la plaque de base (7) sur coupe droite :

+ Tirez le levier de verrouillage (5) de la plaque de base
vers 'extérieur pour débloquer la plaque de base (7).

+ Réglez la plaque de base (7) a 0° et poussez la plaque
de base vers l'arriére.

+ Repoussez le levier de verrouillage (5) de la plaque de
base vers la scie pour verrouiller la plaque de base (7).

Réglage du mouvement pendulaire (Fig. 1)

+ Réglez le sélecteur de mouvement pendulaire (9) sur la
position requise.

+  Position 0 : métal et aluminium et tdle.

+ Position | : panneaux mélaminés, bois dur, plans de
travail.

+ Position Il : contreplaqué et PVC / plastiques.
+Position Il : for soft wood and fast cutting.
Commande du variateur de vitesse

+ Réglez le bouton du variateur de vitesse (1) sur la plage
de vitesse requise.

+ Utilisez une vitesse rapide pour le bois, une vitesse
moyenne pour 'aluminium et le PVC et une vitesse faible
pour les métaux autres que I'aluminium.

Marche / Arrét

+  Pour mettre 'outil sous tension, appuyez sur le bouton
marche/arrét (2).

+ Pour mettre I'outil hors tension, relachez le bouton
marche/arrét (2).

+ Pour un fonctionnement continu, appuyez sur le bouton
de verrouillage (3) et relachez le bouton marche/arrét (2).

+  Pour mettre 'outil hors tension quand il est en
fonctionnement continu, appuyez sur le bouton
marche/arrét (2) et relachez-le.

Sciage

Tenez I'outil fermement avec les deux mains quand vous
sciez. La plaque de base (7) doit étre tenue fermement
contre le matériau que vous coupez. Cela aide a éviter que
la scie soit éjectée, que la lame casse et ga réduit les
vibrations.
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+ Laissez la lame tourner a vide pendant quelques
secondes avant de commencer a scier.

+  N'exercez qu'une Iégére pression sur l'outil pendant que
VOous sciez.

Astuces pour une utilisation optimale
Sciage de panneaux mélaminés

Quand vous sciez des panneaux mélaminés, des éclats
peuvent abimer la surface de présentation. Les lames de
scie sauteuse les plus courantes coupent pendant le
mouvement vers le haut, et donc si la plaque de base
repose sur la surface de présentation, soit utilisez une lame
de scie qui coupe pendant le mouvement vers le bas, ou
bien :

+  Utilisez une lame de scie a denture fine. Sciez en
partant de la surface arriére de la piece.

+  Pour minimiser les éclats, fixez un morceau de bois ou
de carton dur des deux c6tés de la piéce et coupez a
travers ce sandwich.

Sciage du métal

Rappelez-vous que scier du métal prend beaucoup plus de
temps que scier du bois.

+ Utilisez une lame de scie adéquate pour scier le métal.

+ Quand vous sciez une tole fine, fixez une chute de bois
sur la surface arriére de la piéce et coupez a travers ce
sandwich.

«  Etalez un fim d’huile le long du trait de coupe.
Entretien

Votre outil a été congu pour fonctionner longtemps avec un
minimum d’entretien. Un fonctionnement continuellement
satisfaisant de I'outil dépend de son utilisation appropriée et
d'un nettoyage régulier.

Attention ! Avant de faire I'entretien de votre outil, mettez-le
hors tension et débranchez la prise électrique.

+ Nettoyez réguliérement les fentes de ventilation de votre
outil avec une brosse douce ou un chiffon sec.

+ Nettoyez réguliérement le boitier du moteur avec un
chiffon humide. N'utilisez pas de produit nettoyant abrasif
ou a base de solvant.

Accessoires

La performance de votre outil dépend de I'accessoire utilisé.
Les accessoires STANLEY sont fabriqués en respectant un
standard de qualité élevé et congus pour améliorer la
performance de votre outil. En utilisant ces accessoires vous
obtiendrez le maximum de votre outil.

Informations de service

STANLEY posséde un réseau complet de points de services
dans ses propres établissements et chez des représentants
agréés. Tous les Centres de Service STANLEY disposent
d'un personnel qualifié pour offrir clients un service efficace
et fiable de leurs outils électriques. Pour plus de
renseignements sur nos centres de service agréés et si vous
avez besoin de conseils techniques, de réparations ou de
pieces de rechange d'origine, contactez le représentant
STANLEY le plus proche.




Protection de I'environnement

Collecte sélective. Ne pas jeter cet appareil avec les
ordures ménagéres.

Si vous devez remplacer un appareil Stanley ou si vous ne

I'utilisez plus, ne le jetez pas avec les ordures ménagéres,

mais dans les conteneurs de collecte sélective.

% & usageés permet de recycler et de réutiliser leurs
matériaux. La réutilisation de matériaux recyclés

aide a protéger 'environnement contre la pollution et a
réduire la demande en matiéres premieres.

La collecte sélective des produits et des emballages

Les réglementations locales peuvent proposer la collecte
sélective des appareils électriques ménagers, dans des
déchetteries municipales ou par le revendeur lorsque vous
achetez un nouvel appareil. Stanley dispose d'installations
pour la collecte et le recyclage des produits Stanley en fin de
vie. Pour profiter de ce service, veuillez rapporter votre
appareil auprés d’un centre de réparation agréé qui se
chargera de le collecter en notre nom.

Pour connaitre I'adresse d’un centre de réparation agréé
prés de chez vous, contactez votre distributeur Stanley a
I'adresse indiquée dans ce manuel, ou consultez la liste des
centres de réparation agréés Stanley et tout renseignement
complémentaire sur notre service apres-vente sur le site
internet a 'adresse: www.2helpU.com.

(Instructions initiales)

Garantie deux

Si votre appareil STANLEY s’avére défectueux en raison
d'un vice de matériau ou de fabrication dans les 24 mois a
compter de sa date d'achat, STANLEY Europe garantit le
remplacement gratuit de toute piéce défectueuse ou - a
notre entiére discrétion — le remplacement gratuit de
I'appareil, a condition que:

+ L'appareil n'ait pas été utilisé avec négligence et qu'il ait
été utilisé en suivant les instructions contenues dans ce
manuel.

+ L'appareil ait été soumis & une usure normale;

+  Aucune réparation n'ait été effectuée par du personnel
non autorisé;

+  Une preuve d’achat soit fournie.

+  Lappareil STANLEY soit retourné complet, avec
I'ensemble de ses composants originaux.

Pour avoir recours a la garantie, contactez votre revendeur
ou consultez 'emplacement du centre de réparation agréé
Stanley le plus proche dans le catalogue, ou contactez le
service clientéle Stanley a I'adresse indiquée dans ce
manuel. Une liste des centres de réparation agréés Stanley
et tout détail complémentaire concernant notre service
aprées-vente sont a votre disposition sur notre site internet
www.stanleytools.com
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Dados técnicos

ESPECIFICAGOES STSJ0600
Poténcia 600 W
Tenséo 220-240 V
Frequéncia 50/60 Hz
Velocidade 800 - 3000 /min
Agéo tipo péndulo 4 Fases
Corte chanfro 0-45°
Modes 3
Capacidade de corte

Aco 5mm
Aluminio 15 mm
Madeira 85 mm
Comprimento do curso 20 mm
Corda 2m

NAO DEVOLVER ESTE PRODUTO A LOJA,

Contacte primeiro com o seu escritorio STANLEY ou centro

de servigos autorizado mais proximo.
Regras de Seguranga Geral

Aviso! Ler e compreender todas as instrugdes.

Afalha em seguir todas as instrugdes listadas

em baixo podem resultar em choque, incéndio
elou grave lesdo pessoal.

GUARDAR ESTAS INSTRUGOES

Instrugdes de Seguranga

Aviso de seguranga geral de ferramenta elétrica
Aviso! Ler e compreender todas as
instrugoes. A falha em seguir todas as
instrugdes listadas em baixo podem resultar em

choque, incéndio e/ou grave lesao pessoal.

Guarde todos estes avisos para futura consulta.

0 termo “ferramenta elétrica” em todos os avisos em baixo
listados refere-se aos meios operados (por cabo) da
ferramenta elétrica ou ferramenta elétrica alimentada a
bateria (sem fios).

1. Seguranga de area de trabalho

a. Manter a area de trabalho limpa e bem iluminada.
Areas desordenadas ou escuras sao propicias a
acidentes.

b. Nao operar as ferramentas elétricas em atmosferas
explosivas, tais como na presenga de materiais,

gases ou poeiras. Ferramentas elétricas podem causar
faiscas que acendam a poeira ou fumos.

. Manter as criangas e transeuntes longe quando

operar uma ferramenta elétrica. Distragdes podem-no
fazer perder o controlo.

. Seguranga elétrica

. As fichas das ferramentas elétricas devem ser iguais

as das tomadas. Nunca modifique de qualquer forma
a ficha. Nao usar quaisquer fichas com ferramentas
elétricas com ligacao a terra (terra). Fichas ndo
modificadas e tomadas condizentes reduziram o risco de
choque elétrico.

. Evite o contacto fisico com superficies ligadas a

terra tais como tubos, radiadores, contetidos e
frigorificos. Existe um risco maior de choque elétrico se
0 seu corpo estiver ligado a terra ou chao.

. N&o exponha as ferramentas elétricas a condigdes

chuvosas ou hiimidas. Agua que entre numa
ferramenta elétrica aumentara o risco de choque elétrico.

. Néo abuse do fio. Nunca use o fio para carregar,

puxar ou desligar a ferramenta elétrica. Mantenha o
fio longe do calor, 6leo, pontas afiadas ou partes
moveis. Fios danificados ou entrelagados aumentam o
risco de choque elétrico.

. Quando operar uma ferramenta elétrica no exterior,

use um fio de extensdo adequado para uso exterior.
O uso de um fio apropriado para uso exterior reduz o
risco de choque elétrico.

Se o0 uso de uma ferramenta elétrica num local
humido nao for inevitavel, use uma fonte protegida
de dispositivo de corrente residual (DCR). O uso de
DCR reduz o risco de choque elétrico. Aviso: O termo
“Dispositivo de Corrente Residual (DCR)” pode ser
substituido por Disjuntor (D)” ou por “Disjuntor
Diferencial (DD)".

. Seguranga pessoal

. Esteja atento, tenha atengao ao que esta a fazer e

use 0 senso comum quando operar uma ferramenta
elétrica. Nao use ferramentas elétricas quando
estiver cansado ou sob influéncia de drogas, alcool
ou medicagao. Uma desatengédo enquanto opera uma
ferramenta elétrica pode causar graves danos pessoais.

. Use equipamento de protegao pessoal. Use sempre

protegao ocular. Equipamento protetor tal como
mascara de poeiras, calgado anti derrapagem, capacete,
ou protecédo auditiva usada para as condicoes
apropriadas de poeiras, calgado anti derrapagem,
capacete, ou prote¢éo auditiva usada para as condigbes
apropriadas reduzira o risco de les6es pessoais.




Previna arranque indesejado. Assegure-se que o
interruptor esta na posigao “off” antes de ligar a
fonte de energia e/ou pilhas, ao pegar ou carregar a
ferramenta. Carregar ferramentas elétricas com o seu
dedo no interruptor ou alimentar ferramentas elétricas
que tém o interruptor ligado propiciam os acidentes.

Remova qualquer chave de ajuste ou chave antes
de ligar a ferramenta elétrica. Uma chave deixada
presa a pega em rotagdo pode resultar em lesdes
pessoais.

Nao se exceda. Mantenha sempre a posigao de pés
adequada e equilibrio. Isto permite um melhor controlo
da ferramenta elétrica em situagdes inesperadas.

Vista-se apropriadamente. Ndo use roupas largas ou
joias. Mantenha o seu cabelo, vestuario e luvas
longe das partes em movimento. Vestuério largo, joias
ou cabelo comprido podem ficar presos nas pegas em
movimento.

Se sé&o fornecidos dispositivos para a colegdo ou
extracdo de poeiras e instalagdes de colegéo,
assegure-se que estes estao ligados e sdo usados
apropriadamente. Uso da recolha de poeira pode reduzir
o risco de perigos relacionados com a poeira.

Uso e cuidado da ferramenta elétrica

. Nao forgar a ferramenta elétrica. Use a ferramenta

elétrica correta para a sua tarefa. A ferramenta elétrica
correta fara o trabalho melhor de forma mais segura &
medida para a qual foi desenhada.

Néo use a ferramenta elétrica se o interruptor néo a
ligar ou desligar. Qualquer ferramenta elétrica que ndo
possa ser controlada com o interruptor é perigosa e
deve ser reparada.

. Desligue a fiche da fonte de energia e/ou pilha da

ferramenta elétrica antes de fazer qualquer ajuste
mudar acessorios ou guardar as ferramentas
elétricas. Tais medidas preventivas reduzem o risco de
ligar a ferramenta elétrica acidentalmente.

Guarde ferramentas elétrica inativas fora do alcance
das criangas e nao permita a pessoas nao
familiarizadas com as ferramentas elétricas a operar
a ferramenta elétrica. Ferramentas elétricas sao
perigosas nas méos de utilizadores n&o preparados.

Reveja as ferramentas elétricas. Verifique se ha
desalinhamento ou ligagao das pegas moveis, se as
pegas quebraram e quaisquer outras condigdes que
possam afetar a operagao das ferramentas elétricas.
Muitos acidentes s&o causados por ferramentas
elétricas mal revistas.

Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas.
Ferramentas de corte devidamente revistas com
superficies de corte afiadas tém menos probabilidades
de ligar e mais faceis de controlar.

(Instrugdes Originais)

5. Manutengao

a. Mantenha a sua ferramenta elétrica revista por uma
pessoa especializada de reparagdes usando s6
pecas de substitui¢do idénticas. Isto assegurara que a
seguranca da ferramenta elétrica esta mantida.

6. Etiquetas na ferramenta

A etiqueta na sua ferramenta pode incluir os
seguintes simbolos:

LerManual  HZ e Hertz ] .... Classe ll
= Construgao
de Instrugdes Watts ¢
. . Simbolo de
Usar proteggo  Min ... minutos Aviso de
ocular A Corrente A Terminal de
" Ligacdo a
Usar protegao Alternada Tegrrg
auditiva ====- Corrente _/min..  Rotagdes ou
Direta Reciprocagdes
Vi Volts — Velocidade por minuto
A Amperes em vazio

Posicédo do cdadigo de barras de dados

0O codigo de Dados, que também inclui o ano de fabrico,
& impresso na carcaga.
Exemplo:
2014 XX IN
Ano de Fabrico

7. Seguranga elétrica

O
& Aviso! Se o fio de alimentagao esta danificado,

devera ser trocado pelo fabricante, Centro de
Servigos autorizado da STANLEY ou uma pessoa
igualmente qualificada de forma a evitar danos ou lesGes.
Se o fio de alimentago for trocado por uma pessoa
igualmente qualificada, mas n&o autorizada pela STANLEY,
a garantia ndo sera valida.

Aviso de seguranca das serras de vaivém
adicional

AN

* Mantenha a ferramenta elétrica em superficies
aderentes isoladas quando executar uma operagao
em que a ferramenta de corte pode entrar em
contacto com fios escondidos ou com o seu proprio
cabo. O contacto com um fio «sob tens&o» pode expor
pecas de metal da ferramenta «a tensao» e provocar um

A sua ferramenta é duplamente isolada; por isso
nao necessita de fio de terra. Verifique sempre que
a voltagem principal corresponde a placa sinalética.

Aviso! Instrucdes de seguranga adicionais para
serras de vaivém.

choque elétrico no operador.



AN
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Utilize grampos ou outra maneira pratica de segurar
e apoiar a peca de trabalho numa plataforma estavel.
Segurar o trabalho na méo ou contra o seu corpo
torna-o instavel e pode provocar perda de controlo.

Mantenha as maos afastadas da area de corte.
Nunca se exponha por baixo da pega de trabalho por
qualquer razao. Nao insira os dedos ou o polegar na
proximidade da lamina alternativa ou no grampo da
lamina. Nao estabilize a serra agarrando a sapata.

Mantenha as laminas afiadas. Laminas cegas ou
danificadas podem provocar que a serra se desvie ou
pare sob pressao. Utilize sempre o tipo apropriado da
l&mina de serra para o material da pega de trabalho e
tipo de corte.

Quando cortar tubo ou eletroduto certifique-se de
que estdo sem agua, fios elétricos, etc.

Néao toque na pega de trabalho ou na lamina logo
apos utilizar a ferramenta. Elas ficam muito quentes.

Esteja consciente dos perigos escondidos e antes
de furar as paredes, chédos ou tetos, verifique a
localizagéo de fios e tubos.

A lamina continuara a mover-se depois de soltar o
interruptor. Desligue sempre a ferramenta e aguarde
que a lamina da serra permanega completamente
parada antes de pousar a ferramenta.

Aviso! O contacto com ou a inalagéo de poeiras
que surgem das aplicagdes de corte podem pdr em
perigo a saude do operador ou de possiveis

espectadores. Use uma mascara de p6 concebida
especificamente para prote¢do contra o pd e fumos e
garantir que as pessoas dentro ou que entrem na area de
trabalho também ficam protegidas.

Esta ferramenta nao se destina a ser utilizada por
pessoas (incluindo criangas) com deficiéncia fisica ou
mental ou falta de experiéncia e conhecimento, salvo se
receberam supervis&o ou instrugdes relativas a
utilizagao do aparelho por parte da pessoa responsavel
pela sua seguranca. As criangas deverdo ser vigiadas
de modo a garantir que ndo brincam com o aparelho.

A utilizagao prevista esta descrita neste manual de
instrugdes. A utilizagao de qualquer acessorio ou anexo
ou a realizacdo de qualquer operagéo com esta
ferramenta que ndo as recomendadas neste manual de
instrugdes podem representar um risco de lesbes
pessoais e/ou danos na propriedade.

Riscos residuais

Os riscos residuais podem surgir quando utiliza a
ferramenta que pode nao estar incluida nos avisos de
segurancga anexos. Estes riscos podem surgir da ma
utilizagao, utilizagéo prolongada, etc.

Mesmo com a aplicacdo das regras de seguranca

relevantes e a implementagéo de dispositivos de seguranga,

ndo podem ser evitados certos riscos residuais. Estes
incluem:

Leses causadas por tocar em pegas rotativas/moveis.

Lesdes causadas quando substitui quaisquer pegas,
l&minas ou acessorios.

Lesdes causadas por utilizagéo prolongada de uma
ferramenta. Quando utiliza uma ferramenta por periodos
prolongados, certifique-se de que faz intervalos
regulares.

Perda de audigéo.

Os perigos de saude causados por respirar po
desenvolvido quando utiliza a sua ferramenta (por
exemplo: trabalhar com madeira, especialmente
carvalho, faia e MDF.)

Caracteristicas (Fig. A)

1. Botao de controlo da velocidade variavel

Interruptor On/Off (Ligar/Desligar)

2
3. Interruptor de bloqueio
4

5
6
7. Placa da sapata
8
9

. Cobertura do compartimento de armazenamento de
[amina

. Alavanca de bloqueio da placa da sapata

. Saida de extragdo de p6

. Rolo de apoio da lamina da serra

. Seletor do curso do péndulo

Caracteristicas adicionais (Fig. A)

Caracteristicas adicionais podem ser aplicaveis

dependendo do produto adquirido. As caracteristicas
adicionais aplicaveis ao numero de catalogo adquirido
sdo mostradas na Fig. A.

Montagem

Aviso! Antes de tentar qualquer uma das
operagdes seguintes, certifique-se de que a
ferramenta esta desligada, inclusive da tomada, e
que a lamina de serra parou. As laminas de serra

AN

utilizadas podem estar quentes.

Ajustar em remover a lamina de serra (Fig. C e D)

Aviso! Antes de tentar qualquer uma das
operagdes seguintes, certifique-se de que a
ferramenta esta desligada, inclusive da tomada, e

AN

que a lamina de serra parou. As laminas de serra utilizadas
podem estar quentes.




Ajustar a lamina da serra (Fig. C)

+ Mantenha a lamina de serra (10) como mostrado, com
os dentes voltados para a frente.

+  Empurre e segure o0 grampo da lamina (11) para baixo.

+ Insira 0 cabo da lamina da serra no suporte da lamina
(12) tanto quanto for possivel.

+ Solte o0 grampo da lamina (11).
Armazenamento da lamina da serra (Fig. D)

As laminas de serra (10) podem ser armazenadas no
compartimento de armazenamento (4) localizadas na parte
lateral da ferramenta.

+ Abra a tampa do compartimento de armazenamento da
lamina da serra (4) segurando a tira na parte superior da
tampa e puxando-o para fora.

+ As laminas s&o retidas no compartimento por uma
banda magnética. Para remover uma l&mina, pressionar
sobre uma extremidade da lamina para levantar a outra
extremidade e remover.

+ Feche a tampa do compartimento de armazenamento
da lamina da serra (4) e certifique-se que se esta
fechada e travada.

& Aviso! Feche a porta do compartimento de
armazenamento de forma segura antes de
trabalhar a serra.

Ligar um aspirador a ferramenta (Fig. E)

Um adaptador (13) é necessario para ligar um aspirador ou
extrator de p6 a ferramenta.

+  Pressione o adaptador (13) para a saida de extragéo de
po (6)

+ Ligue o tubo do aspirador (14) ao adaptador (13).
Ventilador da linha de corte (Fig. F)

+ Para ajudar a visibilidade quando corta, a sua serra
vaivém esta equipada com o ventilador da linha de corte
(15) que mantera a area de trabalho limpa de p6 como a
sua serra.

Utilizagao

Ajustar a placa de sapata para cortes de chanfro (Fig. G
eH)

Aviso! Nunca utilize a ferramenta quando a placa
da sapata esta desapertada ou foi removida.

Aplaca da sapata (7) pode ser configurada num angulo de
chanfro esquerdo ou direito até 45°.

+ Puxe a alavanca de bloqueio da placa de sapata (5)
para o exterior para desbloquear a placa da sapata (7) a
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partir da posigéo de 0°.

+ Puxe a placa de sapata (7) para a frente e defina o
chanfro necessario 15°, 30° e 45° indicado na janela do
angulo do chanfro.

+ Pressione a alavanca de bloqueio da placa de sapata (5)
para tras da serra para bloquear a placa da sapata (7).

Para repor a placa de sapata (7) para cortes retos:

+ Puxe a alavanca de bloqueio placa de sapata (5) para o
exterior para desbloquear a placa da sapata (7).

+  Configure a placa da sapata (7) num angulo de 0° e
puxe a placa da sapata para tras.

+ Pressione a alavanca de bloqueio da placa de sapata (5)
para tras da serra para bloquear a placa da sapata (7).

Configuragéo do curso de péndulo (Fig. I)

+ Configure o seletor do curso do péndulo (9) para a
posicéo desejada.

+ Posicao 0: metal e aluminio e folha de metal.

+ Posig&o I: para laminados, madeira dura, topos de
trabalho.

+ Posig&o II: para a madeira compensada e
PVC/Plasticos.

+ Posigao lll; para madeira macia e corte rapido.
Controlo da velocidade variavel

+ Configurar o botdo de controlo da velocidade variavel (1)
para a gama da velocidade desejada.

+  Utilize uma velocidade alta para a madeira, velocidade
média para aluminio e PVC e velocidade baixa para
metais e outras que n&do sejam aluminio.

Ligar e desligar

+ Para ligar a ferramenta, pressione o interruptor on/off (2)
(ligar/desligar).

+ Para desligar a ferramenta, solte o interruptor on/off (2)
(ligar/desligar).

+ Para o funcionamento continuo, pressione o botéo de
blogueio (3) e solte o interruptor on/off (3) (ligar/desligar).

+ Para desligar a ferramenta quando em funcionamento
continuo, pressione o interruptor on/off (ligar/desligar) e
solte-o.

Serrar

Manter a ferramenta com firmeza com as duas méos
enquanto corta. A placa da sapata (7) deve ser mantida com
firmeza contra o material a ser cortado. Isto ajudara a
prevenir que a serra salte, reduz a vibragdo e minimiza a

quebra da lamina.
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+ Deixe que a lamina funcione livremente durante alguns
segundos antes de iniciar o corte.

+ Aplique apenas uma ligeira pressao na ferramenta
enquanto executa o corte.

Sugestdes para uma utilizagdo 6tima
Serrar laminados

Quando corta laminados pode ocorrer o lascamento o que
pode danificar a superficie de apresentagéo. As laminas de
serra mais comuns cortam no curso ascendente, portanto,
se a placa da sapata esta colocada na superficie da
apresentagao, quer utilize uma lamina de serra que corta
com o golpe descendente ou:

+  Utilize uma lamina de serra de dente fino. Serre da
superficie de tras da pega de trabalho.

+  Para minimizar a lascagem, prenda um pedago de
madeira ou madeira compensada em ambos os lados
das pegas de trabalho e serre através desta sanduiche.

Serrar metal

Esteja consciente de que serrar metal leva muito mais
tempo do que serrar madeira.

¢ Utilize a lamina de serra adequada para serrar metal.

+ Quando corta folha fina de metal, aperte uma pega de
madeira na superficie de tras da pega de trabalho e
corte através desta sanduiche.

+ Espalhe uma pelicula de dleo ao longo da linha de corte
pretendida.

Manutengao

A sua ferramenta foi concebida para funcionar durante um
longo periodo de tempo com um minimo de manutengao.
Um funcionamento satisfatorio permanente depende de um
cuidado adequado da ferramenta e de uma limpeza regular.

Aviso! Antes de realizar qualquer manutencéo, desligue a
ferramenta, inclusive da tomada.

+ Limpe regularmente as ranhuras de ventilagao da sua
ferramenta utilizando uma escova macia ou um pano
S€co.

+  Limpe regularmente o corpo do motor com um pano
hamido. N&o utilize nenhum agente de limpeza abrasivo
ou a base de solvente.

Acessorios

O desempenho da sua ferramenta depende do acessorio
utilizado. Os acessorios STANLEY foram fabricados para
elevados padrdes de qualidade e foram concebidos para
melhorar o desempenho da sua ferramenta. Ao utilizar estes
acessorios obtera o melhor da sua ferramenta.

Servigos de informagao

A STANLEY proporciona uma rede completa de filiais e
locais de servigo autorizados da empresa. Todos os Centros
de Servico STANLEY séo equipados com pessoal treinado
para oferecer aos clientes um servigo de ferramentas
elétricas eficiente e confiavel. Para obter mais informagdes
sobre 0s nossos centros de servigos autorizados e se
precisar de aconselhamento técnico, reparagao ou pegas de
reposi¢éo genuinas de fabrica, entre em contacto com o
local STANLEY mais préximo de si.




Protegendo o ambiente

):¢

Se encontrar que um dia o seu produto Stanley precisa de
substituicdo, ou se j& ndo tem mais uso para si, ndo o
descarte com o resto de lixo caseiro normal. Disponibilize
este produto para recolha separada.

Recolha separada. Este produto néo deve ser
descartado com o resto do lixo caseiro normal.

(xy. Recolha separada dos produtos usados e
embalagens permite que os materiais sejam
reciclados e usados de novo. Reutilizar materiais

reciclados ajuda a prevenir poluicdo ambiental e reduz a
necessidade de matéria-prima.

Leis locais podem fornecer recolha separada de produtos
elétricos das casas, em sitios de residuos municipais ou no
vendedor quando vocé compra um novo produto. Stanley
oferece uma instalagéo para a recolha e reciclagem de
produtos Stanley uma vez que estes atingiram o fim da sua
vida Util. Para desfrutar deste servigo por favor devolva o
seu produto a qualquer agente autorizado de reparagdes
que os recolhera em nosso nome.

Vocé pode verificar a localizagdo do seu agente de
reparagdes autorizado mais préximo contactando o seu
escritdrio local Stanley no enderego indicado neste manual.
Alternativamente, uma lista de agentes de reparagdes
autorizados pela Stanley e detalhes completes dos nossos
servigos pés-venda e contactos estao disponiveis na
Internet em: www.2helpU.com
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dois ano de garantia total

Se o seu produto STANLEY ficar defeituoso devido a
materiais ou mao-de-obra defeituosos em 24 meses a
contra da data da compra, STANLEY Europe garante a
substituicdo de todas as pecas defeituosas sem custos — por
nossa conta — substitui a unidade sem custos dado que:

+ O produto nao foi mal usado e foi usado de acordo com
0 manual de instrugdes.

+ O produto foi sujeito a uso e desgaste justo;

+ Né&o foram tentadas reparagdes feitas por pessoas ndo
autorizadas;

+  E fornecida um comprovativo de compra.

+ O produto STANLEY é devolvido com todos os seus
componentes originais.

Se quiser apresentar uma reclamagéo, contacte o seu
vendedor ou verifique a localizagdo do agente de
reparagdes Stanley autorizado no catalogo ou contacte com
0 seu escritorio local nos enderegos indicados neste
manual. Uma lista de agentes autorizados de reparagéo
Stanley e detalhes completes dos nossos servigos
pds-venda estdo disponiveis na internet em:
www.stanleytools.com
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TexHuueckne gaHHble

CNELMOUKALINK STSJ0600
MouHocTb 600W
HanpsixeHue 220-240V
Yacrota 50/60Hz
CkopocTb 800-3000/muH
MasiTHVKOBBIN X0 4 cragun
Kocor cpes 0-45°
Pexumbl 3
Pesxywas cnocobHocTb

Cranb 5 MM
AroMUHUI 15 Mm
[epeso 85 Mm
[nvHa xopa 20 mm
LHyp 2m

HE BO3BPALLAWTE 3TO U3EMMNE B MArA3MH,
CHavana obpaTtuTech B Ball MecTHbIt ocuc STANLEY wnm
B 6rnKanLLNi aBTOPU3OBAHHBIN CEPBUCHBIN LIEHTP.

OOwwme npaBmna TeXHUKN 6e30MacHOCTH
Brumanme! lMpouuTaiite u noiimute BCe
WHCTpyKuuKM. Hecobrnioaerue niobbix
WHCTPYKLIA, YKa3aHHbIX HIKE, MOXET NPUBECTY

K MOPaXEHMI0 3NEKTPUYECKIM TOKOM, NoXapy u/unu
CepbesHoit TpaBMe.

COXPAHWUTE 3TU UHCTPYKLIUK
MpaBuna TexHukn 6e3onacHoOCTy

06Lwme npeaynpexaeHns No TexHUke 6e3onacHoCTU
3NEKTPOMHCTPYMEHTOB

BHumanue! O3HakoMbTeCb CO BCeMU
npaBunamm 6€30MNacHOCTU U UHCTPYKLUAMM.

Hecobniogerue npeaynpexaeHnin v UHCTPYKLWIA,

yKa3aHHbIX HUKe, MOXET NPUBECTU K NOPaXEHWIO
3MEKTPUYECKIM TOKOM, NOXapy W/nnn cepbe3Hoil TpaBMe.

CoxpaHuTe Bce NpeaynpexaeHus U MHCTPYKLUM Ans
6yAyLuero MCNoNb30BaHUA.

TepMuH "aneKTPOMHCTPYMEHT" BO BCEX NPEeLyNpeXaeHNsX,
YKa3aHHbIX HIXe, OTHOCUTCS K BaLLEMY CETEBOMY (C
kabenem) aneKTPOMHCTPYMEHTY UMK akKyMynSTOPHOMY
3NEKTPOUHCTPYMEHTY (6e3 kabens nuTanms).

1. Be3sonacHocTb paboyero mecta

a. CopepxuTe paboyee MECTO B YUCTOTE U XOPOLLO
ocBeLeHHbIM. Becniopsiok Ha paBoyem MecTe unu
OTCYTCTBME OCBELLEHMsi paGoyero Mecta MoxeT
MPMBECTM K aBapui.
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He pa6oraiiTe ¢ aNeKTPOMHCTPYMEHTOM B MecTe

XPaHeHusi B3pbIBOONACHbIX MaTepnanoB, Hanpumep,
B NPUCYTCTBUM OrHEONacHbIX XMAKOCTEN, ra3oB Unm
NbINK. JNEeKTPUIECKUE UHCTPYMEHTBI CO3MAI0T UCKPbI,
KOTOpbIE MOTYT BOCTINIAMEHWUTb Mbifb MK Napbl.

[leT ¥ NOCTOPOHHME NULA AOMKHbI HAXOANTLCA Kak
MOXHO Aanblue BO BpeMs paboTbl ¢
3MEKTPOMHCTPYMEHTOM. Bbl MOXeTe OTBNEYLCS U
noTePSTb KOHTPONb.

OnekTpobesonacHocTb

Bunka anekTponHCTpyMeHTa AOMKHA
cooTBeTCTBOBaThL po3eTke. Hukorga He
moandmLmpyiiTe BUNKY Kakum-nubo obpasom. He
MCnonb3yiTe HUKakne BUNKU-NEPEXOAHNKM C
3a3eMMNeHHbIMMN (3aMKHYTbLIMW Ha 3eMnio)
3NEeKTPOMHCTPYMeHTamMu. Bunku u poseTku, koTopble
He MOABEPranmch HUKaKAM U3MEHEHUSIM CHUXAKT PUCK
MOPaXEHWs SMEKTPUYECKUM TOKOM.

W36eraiTe KOHTaKTa Tena ¢ 3a3eMieHHbIMM
NOBEPXHOCTAMM, TaKUMK Kak TPYObl, paguaTopbl,
NAUTBI U XONOANNBHUKMN. CyLECTBYET NOBbILIEHHbI
PUCK NOPaXeHHs SMEKTPUYECKVM TOKOM, EC1 Balle
TENo 3a3eMNEHO.

U36eraiTe No60ro Bo3AeiCTBUA AOXAA UNU BNaru
Ha 3NeKTPOMHCTPYMEHTLI. Bosia, nonasluasi B
3MEKTPOUHCTPYMEHT, YBENUYMBAET PUCK NOPaXEHMS
ANEKTPUYECKUM TOKOM.

AKKypaTHO 0OpalainTech CO LWHYPOM NUTaHUA.
Hukoraa He ucnonb3yiTe WHYP NUTaHNSA ANA
nepeHoCKM, NepemeLLeHUs NN U3BNIEYEHNs BUIKH
13 po3eTku. [lepxuTe WHYP BAANN OT UCTOYHNKOB
Tenna, Macna, OCTPbIX KPaeB UM ABKYLLNXCS YacTen.
MoBpexXaEHHbIE UMK 3anyTaHHbIe LWHYPbI YBEMUYMBAIOT
PUCK NOPaXXEHS 3NEKTPUYECKIM TOKOM.

Ipu paboTe ¢ 3NeKTPOMHCTPYMEHTOM Ha ynuue,
ucnonb3yiTe yANMHUTENb, NOAXOAAWMIA AN
HapyXHoro ucnonb3oBaHus. Vcronb3osanue kabens,
NpUrogHoro Ansa Ucnonb3oBaHWA Ha OTKPbITOM BO3AyXe,
CHIDKAET PUCK NOPaXEHNS ANEKTPUYECKUAM TOKOM.

Mpun HeobxogMMOCTH paboTbl ¢
3NEeKTPOUHCTPYMEHTOM BO BRiaXHoW cpeae,
MCNONb3yiTe YCTPOWCTBO 3aLUMTHOTO OTKINIOYEHMS
(Y30). Ucnonb3osanme Y30 cHkaeT puck nopaxeHus
3NEKTPU4ECKkUM ToKoM. [pumeyanne: TepmuH
“yCTPOMCTBO 3aLLUTHOrO OTKMoYeHUs (Y30)” moxeT
ObITb 3aMeHEH Ha "aBapUitHbIN NpepbIBaTENb
3a3eMneHus” Unu "aBToOMaTUYEeCKUn BbIKMOYaTENb TOKA
yTeukn".

JInyHas 6ezonacHocTb

ByabTe BHUMaTeNbHbI, CMOTPUTE, YTO Bbl AenaeTe,
ucnonb3yiTe 34paBbiil CMbICH Npu paboTe ¢
3neKTPOMHCTPyMeHTOM. He ncnonbayiite
3NEKTPOMHCTPYMEHT, ECTIM Bbl YCTaMNM UMK HAX0AMTECH
Mo/l BUSIHWEM HapKOTMKOB, ankorons Uiv nekapcTs.
Mareas HeOCTOPOXHOCTb Npu paboTe ¢
3MEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTU K CEPbE3HBIM
TpaBmam.
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Wcnonb3yiTe cpeAcTBa MHAMBNAYANLHOM 3aUKUTLI.
Bceraa HapeBalTe 3awmTHbIE O4KK. [ipyroe
3awuTHoe 060pyAOBaHHe, BKNIOYas pecnmparop,
GOTUHKM Ha HeCKONb3sLel NOAOLLBE, 3aLUUTHBIN
LUNeM W1 CPeACTBa 3alLMThbI OPraHoB Cnyxa,
1CroNb3yemble B HaANexXallLmx yCrnoBusiX, yMeHbLuaT
PUCK MOMy4eHNst TPABMbI.

A NpeAoTBpALLEHNs Cry4aitHoro 3anycka,
ybeauTech, 4To Nepekniovatenb HaXoANTCS B
BbIKMIOYEHHOM NMOMOXEHUN Nepe/l NOAKNIYEHUeM K
MCTOYHUKY MUTaHUSA U/MNK aKKYMYNSTOPHOI
Garapee, NOAHATUA UMM NEPEHOCKM MHCTPYMEHTA.
He nepeHocuTe aneKTPOMHCTPYMEHT C NanbLieM Ha
BbIKTIIOYaTENe U He BKIKYAITE NUTaHWe Ha MHCTPYMEHT
C BKITI04EHHBIM BbIKIIOYATENEM, Y4TO MOXET NPUBECTM K
Hec4acTHoMy cryyato.

Mepen BkNOYEHMEM MEKTPOMHCTPYMEHTA
CHUMaMTe perynupoBOYHbIA UMK raeyHbIi KItoY.
["ae4HbIit UMW PErynMpoOBOYHbIN KIioY, OCTABIMEHHbINA Ha
BpaLLAoOLLEICs YaCTU AMEKTPOMHCTPYMEHTa, MOXET
NpUBECTM K TpaBMe.

He TaHuTeCh. CoxpaHsiiTe NpaBUNbHYHO CTOMKY 1
GanaHc Bce BpeMsl. 370 MO3BOMNSET fydLle
KOHTPOMMPOBATb UHCTPYMEHT B HEOXWAAHHBIX
cUTYyaLmsX.

OpeBaifTecb npaBunbHo. He HapgeBaliTe CBOGOAHYHO
opiexay unu ykpaweHus. lepxute Bonockl, opexay
1 NepyaTkv BAANM oT ABMKYLUMXCA YacTel.
CBobofHas ofexaa, yKpaLleHus unn AnnHHble
BOJOCHI MOTYT NONACTb B ABUXKYLLMECS YACTH.

Ecnu nmetotcs ycTpoiicTBa Ans noAKnoYeHNs
nbinecbopHUKa UK BbITSKKKM, ybeanTech B TOM,
YTO OHM NOACOEANHEHBI N UCMONb3YHTCA
npaBunbHO. /cronb3oBaHue nbinecOOpHIKa CHINKAET
BEPOSTHOCTb BO3HUKHOBEHWS! PUCKOB, CBA3AHHBIX C
MbiMbHo.

Wcnonb3oBaHue u yxopa 3a 3N1eKTPOUHCTPYMEHTOM

He neperpyxaiTe aneKTPOMHCTPYMEHT.
Wcnonb3yiTe noaxoAswwuiA aneKTpUYecKuit

MHCTPYMEHT [N COOTBETCTBYHOLETO NPUMEHEHMS.
[MpaBunbHO NOA0BPaHHBIN 3NEKTPONHCTPYMEHT
MO3BONKT BbINOMHUTL paboTy nyJile 1 besonacHee npu
CKOPOCTH, ANS KOTOPOW OH Bbln paspaboTaH.

He ncnonb3yiTte aneKTPOMHCTPYMEHT, ecnmn
nepeknioyaTenb He MOXET ero BKNIOYUTb 1

BbIKNMOUUTB. J11060i 3NEKTPOUHCTPYMEHT, KOTOPbIN
Henb3s KOHTPONMPOBATL C MOMOLLBK) NEpPekIoYaTens,
OnaceH 1 AoMKeH BbITb OTPEMOHTMPOBAH.

OTkntoumTe Kabenb NUTaHNSA OT NCTOYHUKA NUTaHNA
UMK aKKyMynATOPHbIW GNOK OT INEKTPUYECKOTO
MHCTPYMEHTa nepea BbiNoNHeHWeM NHGbIX
perynipoBoK, 3amMeHbl NPUHAANEKHOCTEN UMK Npy
XpaHeHun 3neK'rpov|Hc1'p%MeHTa. Takue
npodunakTuyeckiie Mepbl Be30NacHOCTM yMeHbLIAKT
pUCK HenpeaHaMEPEHHOTO 3amycka aNeKTPUYECKoro
MHCTPYMEHTA.

XpaHuTe Heucnonb3yemble 3NeKTPOUHCTPYMEHTbI B
He[OCTYNHOM Ans AeTeN MecTe U He No3BonsinTe
NMLaM, He 3HaKOMbIM C 3NEKTPOMHCTPYMEHTOM Unu
OaHHbIMU MHCTPYKUMAMK, paboTaTth ¢
3MNEKTPOUHCTPYMEHTOM. INEKTPOUHCTPYMEHTbI ONacHb!
B pyKax HeOMbITHbIX MONb3oBaTenel.

e. MoppepxaHue anekTpouHCTpyMeHTa. MpoBepsiiTe
pa3perynupoBaHHOCTb UNK COeANHEHe
NoABMXHbIX YacTel, MONIOMKM YacTew U niobble
ApYrue ycroBus, KOTOpbIe MOTYT NOBAUATL Ha
paboty anekTpouHcTpyMeHTa, [pn Hannuum
noBpeXAeH!sl, OTPEMOHTUpYITe
3NeKTPOMHCTPYMEHT neped UCNONb30BaHUEM.
MHorvie HecyacTHble Cryyan SBNATCS CrenCTBUEM
MroXoro yxoAa 3a 3MeKTPOMHCTPYMEHTOM.

f.  [epxuTe pexyuuit NHCTPYMEHT OCTPbIM U YUCTLIM.
OPOLLO YXOKEHHDII PEXYLLNI UHCTPYMEHT C OCTPbIMM
PEXYLLMMI KPOMKaMI NErYe KOHTPONpPOBaT.

5. O6cnyxuBaHue

a. Ob6ecneybTe, YTOOLI 0GCNYXMBaHUE U PEMOHT
BalLero 3NeKTPOUHCTPYMEHTa NPOBOAWICA B
aBTOPU30BaHHOM CEPBMCHOM LIEHTPE MO PEMOHTY C
UCNONb30BaHNEM TONEKO OPUTMHANBHBIX 3aNacHbIX
yacTei. JTo CTaHeT rapaHTVeil 6e3onacHoCTyH
3MEKTPOUHCTPYMEHTA.

6. OJTMKETKM Ha MHCTPYMEHTe

3TMKeTKa Ha BawweM WHCTPYMEHTEe MOXeT BKIo4aTb
cnegywouwue CUMBOJbI:

Yuraitte . Tepy IE‘ ...... KoHctpykums
VHCTPYKLUN 1O Bart knacca Il
aKkcnnyataLum . Tepwman
Wcnonbayite MUHYTbI @ 3a3emMneHmns
cpefcTea Cumson
3aLLWTHI a3 MNepemen- w TIDEOYMPEX-
M HbIA TOK LEHUA 0
Wcnonbayite onachocT
gg&%ﬁa == ESET%‘F' ..MMH..  0BOpOTbI MK
opanos i .
Hoe ABIKEHME
B Bonbt B MUHYT
| PR CkopocTb vy
A Amnep 6e3 Harpysku

MonoxeHue gatbl WTpUx-kopa

[lata kofia, KOTOpbIA TaKKe BKIOYAET O U3rOTOBMEHMS,
neyaTaeTcs Ha Kopryce.
Mpumep:
2014 XX IN
'oa M3roToBMnEHUs!

7. dnekTpuyeckas 6e3onacHoCTb

Balu MHCTPYMEHT MMeET ABOIHYIO U30NSLMIO,

| vmento B aToit caaam sasemnstowuii nposop He
Tpebyetcs. Beeraa nposepsinTe, 4TO HanpskeHue
CETM COOTBETCTBYET HAMPSXKEHMWIO, YKa3aHHOMY Ha

3aBoficKoi Tabnnyke.
& AOMKeH BbITb 3aMeHeH Npou3BoaMTENeM B
aBTOPW30BaHHOM cepBucHOM LieHTpe STANLEY
VNM KBaNMMULMPOBAHHBIM CMIELWANMCTOM ANS TOro, YTObbI
13bexaTb NOBPEXAEHNS UM TpaBMbI. ECn LWHyp nuTaHns
3aMeHeH KBanuduULMpoBaHHbIM CNEeLManiecToM, He
ynonHomoyeHHbiM STANLEY, rapanTus He 6yaet
[encTBoBaTb.

BHumanme! Ecnv LUHYp NuTaHUs NOBPEXAEH, OH
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HOHOHHM'I:eanbIe Mepbl 6e3onacHocTu gns
MaLWMUHHOWU HOXOBKHU

MpenoctepexeHue! [lononHMTENbHbIE MEPbI
6e30nacHOCTV ANst MaLLWMHHO HOXOBKY.

*  [lepXuTe MHCTPYMEHT 3a U30NNUPOBaHHbIE PYYKM
Npu BbINONIHEHNM PabOThI, KOrAa pexywWwnin
MHCTPYMEHT MOXET KOHTaKTMPOBAaTb €O CKPbITOM
NpPOBOAKON UMW CBOUM COOCTBEHHbLIM LUHYPOM.
KoHTakT ¢ "paboTatowm” npoBogoOM CaenaeT OTKpbIThIE
MeTannn4Yeckie YacTn MHCTPYMEHTa NPOBOASALLMMM, 1
ornepaTtopa MOXeT YAapUTb JMEKTPUYECKVM TOKOM.

*  Ucnonb3yiTe 3aXMMbI UNK eLLe OAUH NPAKTUYECKUI
cnocob Ans obecneyeHns n noaaepxaHus
pabortatoLero usgenus Ha yctoiumBon nnatgopme.
[MpoBeneHue paboTbl MO pyKe UNK NPOTUB BALLETO TENa,
NIMWAET YCTOM4MBOCTY U MOXET MPUBECTM K MOTEPE
KOHTpONS.

+ [lepxuTe pyku noaanbLue OT 30HbI pe3aHus. Hukoraa
He NpuKacauTech K HA3y 3aroToBKYW MO N6OI NpuUmMHe.
He BcTaBnsiiTe nanbLbl v 60nbLLOA Nanew B
HenocpeACTBEHHOM 6nM30CTY OT fANCKa, COBEPLLAIOLLETD
BO3BPATHO-MOCTYNaTeNbHbIE ABUKEHMS. He
cTabunnsmnpyiTe NUNy NOCPELCTBOM yAepxKaHus
Bawwmaka.

* Cnepute, YTOObI NONIOTHO HOXOBKM 6bINO OCTPLIM.
Tynble Unu NOBPEXAEHHbIE MOMOTHA MOTYT 3aCTaBUTL
NUNY OTKMOHNTBCS UMK 3aTOPMO3NTLCS NOA AABNEHNEM.
Bcerga ucnonbayiite COOTBETCTBYHOLLMAN TUM NKMbI ANS
maTepuana 3aroToBki 1 xapakTepa pesa.

* [pwu pe3ke Tpy6bI Unn Tpy6onpoBoAa, yoeauTech,
4TO B HUX HET BOAbI, ANEKTPUYECKON NPOBOAKM U
T.0.

* He npukacaiiteck k 0bpabaTbiBaemoil jetanu unm
ne3Buto cpady nocne paboTbl ¢ UHCTPYMEHTOM. OHu
MOTYT GbITb O4eHb FOPSYMMM.

* bBypabTe B kypce CKPbITbIX ONACHOCTEN, MPEXAe Yem
pesaTb B CTEHaXx, Monax 1nu noToskax NpoBepbTe UX Ha
Hanu4me aneKTPONpPOBOAKY M TPYBONPOBOAOB.

+  TlornoTHo ByaeT npopomkaTh ABUraTbCS Nocne
oTrnyckaHWs BbikmioyaTens. Beeraa Bbikntovaiite
MHCTPYMEHT 1 MOAOXANTE, MOKA MONOTHO HOXOBKW HE
OCTaHOBUTCS NOMHOCTbI0, NPEXAE YEM NOMNOXKUTL
3MEKTPOMHCTPYMEHT.

NpepocTepexenne! KoHTakT c/unu BpixaHve

MbINK, BO3HUKAIOLLME MpY peske, MoryT

MPEeACTaBNATb ONACHOCTb ANS 3LOPOBbS onepaTopa
11 OKpYXXaloLLMX L. HapesaiiTe pecnupaTop, cneumansHo
pa3paboTaHHbIi Ans 3aLuTbl OT MbINW M NapoB, U creauTe,
4TobbI NULA, HaxoasLMecs B paboyeit 30He, Takke binm
3alLMLLEHbI.

+  OTOT MHCTPYMEHT He NpeaHasHaJeH ans
1CMOMb30BaHNs nNuLiamm (BKMo4as aeten) ¢
OrPaHUYEHHBIMI (PU3NYECKIMU, CEHCOPHBIMI NN
YMCTBEHHbIMM CMOCOBHOCTAMM UMK C HE[OCTATKOM
OrbITa UMK 3HaHWA, ECIN OHN HE HaXOAATCS NOA

KOHTPOMIEM WIK HE MOMYYMN MHCTPYKLAM OTHOCUTENBHO
WCMONb30BaHMS YCTPOICTBA OT NWLA, OTBETCTBEHHOTO
3a ux 6esonacHocTb. [leTv AOMmKHbI BbiTb Nop,
MPMCMOTPOM, 4TOObI OHW HE UIPanK C UHCTPYMEHTOM.

* HasHaueHve MHCTPYMEHTa OnncCbiBaeTCs B JaHHOM
PyKOBOACTBE. Vcnonb3oBaHue ntobbix akceccyapos unu
BbINOMHeHwe noboi paﬁOTbI C NOMOLLbH0 3TOr0
MHCTPYMEHTa, He PEKOMEHA0BaHHbIX B JAHHOM
PYKOBOACTBE, MOXET NpeAcTaBNATb ONaCHOCTb
nony4eHns Tpasm nvnu nospexaeHns nMyllecTea.

OcraTtoyHble PUCKHK

[lononHUTENbHbIE OCTATOYHBIE PUCKI MOTYT BO3HUKHYTL MK
MCTIONb30BaHNM MHCTPYMEHTA, KOTOPbIE He BKIHOYEHbI B
OnMcaHHble 34ech NpaBuna TEXHUKN 6e30nacHoCTU. OTu
PUCKM MOTYT BO3HUKHYTb NpY HENPABUILHOM UK
MPOJOITKUTENBHOM UCTIONb30BaHNM U3AENNS U T.M.
HecmoTpsi Ha cobntoeHe COOTBETCTBYIOLMX MPABUA
TEXHUKM 6E30MacHOCTI 1 UCMOMNb30BaHe
NpeaoXpaHNTENbHBIX YCTPOACTB, HEKOTOPbIX OCTATOYHbIX
PUCKOB HEBO3MOXHO M36exaThb. OHM BKMOYatoT B cebs:

+  TpaBMbl B pe3ynbTaTe kacaHus
BPALLALLMXCA/OBKYLLMXCS YacTei.

* Puck nonyyeHusi TpaBmbl BO BpeMsi CMeHbI eTanei
UHCTPYMEHTA, HOXEN N Hacadok

+ TpaBMbl, BbI3BaHHbIE NPOJOMKATENBHBIM
1CNONb30BaHNEM MHCTpPyMeHTa. Mpu 1cnonb3oBaHum
NHCTPYMEHTa B TeYeHWe NPOACIKUTENBHOTO Nepuoaa
BpPEMEHW enaiiTe perynspHble nepepbisbl B pabote.

+ [Inoxoi cryx.

* Ywep6 300p0BbI0 B pe3ynbTaTe BAbIXaHWs Mbiny npu
1“cnonb30BaHMM MHCTPYMeHTa (Mpumep: paboTa ¢
[epeBoM, B 0CobEHHOCTH, ApeBecuHoN ayba, Byka n
APEBECHOBOMOKHICTO NNUTON CPEHEN NNOTHOCTH).

XapaktepucTukm (puc. A)

PerynsTop nepemeHHoN cKopocTy
Mepekntoyatenb BKIOYEHNS/BbIKITOYEHNS
KHonka 6rokmpoBku

Kpblwka oTceka Ans xpaHeHust Ancka
Brokupytowmit peivar nnatcopmbl balumaka
BbixogHoe oTBepCTUE NS 0TCOoCa MbINu
Mnatcopma Hawmaka

MoanepXuBaloLLMin PORIMK MUNBHOTO AMCKa

© ®©® NS ok N~

CenekTop xofia MasTHUKa
[ononHuTenbHbIe XapaKTepucTukM (puc. A)

[lononHuTenbHbIE XapaKkTepucTUKA MOTYT BbITb NPUMEHUMBI
B 3aBMCYMOCTY OT Np1OBPETEHHOTO NPOAYKTa.
[JlononHuTenbHbIE XapakTepucTuku, NprobpeTeHHbIe
COrMacHo onpeaeneHHoro Homepa katanora, nokasaHbl Ha
puc. A
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C6opka

MpepocTtepexenue! Mepen Tem, kak HavaTb

niobyto u3 creaytoLmx onepavuuin, ybegurecs, 4to

MHCTPYMEHT BbIKIIOYEH U OTKITKOYEH OT CETU, U YTO
MONIOTHO HOXOBKM OCTaHOBIEHO. MonoTHO cpasy nocre
paboTbl MOXET ObITb FOPSUMM.

YcTaHoBKa U cHaTUe nonotHa (puc. C u D)

BHumanue! MNepen Tem, kak ocyLecTBUTb Niobyo
13 creaytoLmx onepaumit, Heobxoaumo ybeanTbes,

YTO UHCTPYMEHT BbIKINO4YEH U OTKIOYEH OT CETH, U
4TO MOMOTHO HOXOBKW OCTaHOBNEHO. MonoTHO nocne
1CMONb30BaHNst MOXET ObITb ropsa4mm.

YcTaHoBKa nonoTHa HoxoBkw (puc. C)

¢ [lepxute nonotHo HoxoBkY (10), kak nokasaHo,
3ybuamu Bnepes.

+  HaxmuTe v ygepxusaiTe 3axum nonotHa (11) BHus.

+  BcraBbTe XBOCTOBWK NOMOTHA B Aepxatens (12),
HACKOMbKO 3TO BO3MOXHO.

+  Otnyctute 3axwm nonotHa (11).
XpaHeHue nonoTHa HOXoBk#U (puc. D)

[MonoTHo HoXoBKW (10) MOXET XpaHUTLCS B CMiELManbHOM
OTCeKe Ans XpaHeHus (4), pacnonoxeHHOM Ha GokoBOM
CTOPOHE MHCTPYMEHTA.

+ OTKpoiiTe KpBLILLKY OTCEKa Ans XpaHeHus nonoTHa (4),
YAEpKVBast BbICTYMN Ha BEPXHEN YacTh KPbILLKY,
NOTSHWUTE €€ HapyXxy.

+  TonoTHa HOXOBKM YEPXVUBAIOTCA B OTCEKe NpU
MOMOLLM MarHWUTHOI NONockl. YTobbI BbITALLMTL
NONOTHO, HAXMWUTE Ha OfWH KOHEL, NONoTHa, 4TobbI
NOAHATL APYIO U BbITaLLMTE.

+ 3aKpoliTe KpbILLKy OTCEKa ANs XpaHEeHNst NonoTeH (4) u
ybenuTech, 4To OHa MNOTHO 3aKpbITa.

MpepocTepexenue! MNM0THO 3aKPOATE KPbILLKY
0TCeKa N5 XpaHeHst NONOTeH Nepes Hayanom
paboTbl ¢ NUNoii.

MoakntoyeHue nbinecoca kK UHCTPYMeHTy (puc. E)

[insi NOAKMOYEHNS K MHCTPYMEHTY NbINECOCa UM BbITSKKUA
nbinu, Heobxoaum apantep (13).

+ BcrasbTe agantep (13) B BbIXOAHOE OTBEPCTUE ANS
BbITSXKW Mblint (6).

+ [MopkmiounTe WnaHr nbinecoca (14) k agantepy (13).
Bo3pyxoayBka gnsa nuHum paspesa (puc. F)

[inst obrieryeHms BUOUMOCTY NpU peske, Balla MalLMHHas
HOXOBKa OCHALLEHa BO3[YXOYBKOI Anst MKMW pa3pesa
(15), npu nomoLLy koTopoit paboyasi 3oHa BygeT
OYMLLATLCS OT MblA BO BPEMS PaCTINMBAHHS.

Ucnonb3oBaHue

PerynupoBka nopowBb! 6alumaka ans Kocbix cpe3os
(puc. G u H)

MpenocTepexenue! Hukorga He ncnonb3yiTe
MHCTPYMEHT, ecnin nofoLusa balumaka He
3akpenneHa unu oTcyTCTByeT.

+ [lopowsa bawwmaka (7) MOXET BbITb yCTaHOBNEHA HA
NeBOIA UMK NPaBOV CTOPOHE NOA HAKMOHHbIM YrNoM [0
45°.

+  [loTsHuTe uKCUpyOLMiA pbivar nofoLLBbI (5) Hapyxy,
4T0BbI pa3bnokvpoBaTh NogoLwsy (7) ¢ noauuum 0
rpapycos.

+ [lotanute nogowwsy (7) BNepea 1 yCTaHoBUTE
HeobxoaumbIii HaknoH 15°, 30° 1 45°, ykasaHHbIii B OkHE
HaKnoHa yrna.

+  HaxwmuTe pblyar 610ok1poBKm NogoLLBbl (5) 06paTHO k
nune, 4TobbI 3adhuKCMpoBaTh NofoLWBY batumaka (7).

[ins nepeycTaHoBKM NofoLwBkI GaliMaka (7) ans npsimon
pesku:

+  [loTsHuTe dUKCUpYIOLMIA pblyar nofoLLBbI (5) Hapyxy,
4T06bI pasbnokvposarth nogowsy Haiumaka (7).

+  YcraHosuTe nogowwsy Gawumaka (7) nog yrnom 0
rpapycoB M HaXMUTE/MPOTAHMTE NoAowWBY balumaka
Ha3afl.

+  HaxwmuTe pblyar 61ok1poBKI NoaoLLBbI (5) 06paTHO k
nune, 4Tobbl 3achuKCUpOBaTL NOZOLBY (7).

YctaHoBka xoga masTHuKa (puc. I)

+  YcTaHoBMTE nepekmioyatens xoaa MasTHuka (9) B
HY)XHOE MONOXeHKe.

+ Tlonoxenue 0: MeTann, anioMUHWiA 1 IMCTOBON MeTan.

+  [onoxeHwve |: ons nammHaTa, TBEPAON APEBECHHDI,
paboumx NOBEPXHOCTE.

+ [Monoxenwue II: ans caxepbl 1 MNBX/NnacTuka

+  [onoxenue lIl: ans mMsrkoi gpesecuHbl u BbicTpot
peski.

PerynupoBaHue ckopoctu

+  YCTaHoBUTe pPyyKy perynuposanms ckopocTu (1) B
Tpebyemoe NONOXeHNE CKOPOCTH.

*  Wcnonb3yiTe BbICOKYO CKOPOCTb A1151 AepeBa, CPELHION
CKOpOCTb ANs antoMuHns v NMBX 1 HU3Kyto Ans Apyrux
MeTannoB, OTAMYHbIX OT aMOMUHKS.

BkntoyeHue u BbIKNoYeHne

* Yro6bl BKIIOUUTD MHCTPYMEHT, HAXMUTE Ha
nepeknoYaTenb BKM./BbIKN. (2).

+ Yro6bl BEIKIKOUNTE MHCTPYMEHT, OTMYCTUTE KHOMKY
nepekroYaTenb BKM./BbIKN. (2).

+  [Ins HenpepbIBHOM paboThl HAXMUTE dmKcaTop
KnaBuLLK (3) 1 OTRyCTUTE NepekmnioyaTenb BKN./ BbIKI.
2).

*+ Yr06bl BBIKNIUNTE MHCTPYMEHT, HAXOAALLMACS B
HenpepbIBHOM pexvme paboTbl, HaxmuTe
nepeksoYaTenb BKI./ BbIKN. (2) 1 OTyCTUTE ero.
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PacnunoBka.

LlepxuTe MHCTPYMEHT 06EUMM pyKaMu BO BPEMS! PE3K.
Mopowwsa 6atumaka (7) AoMmKHa MPOYHO YAEPKUBATLCS
NpOTUB pa3pe3aeMoro Matepuana. 3To NoMoxeT
npesoTBPaTUTL MUITY OT CKaYKOB, YMEHBLLUTL BUGPALMIO 1
MUHMMU3MPOBATb BO3MOXHOCTb MOSIOMKY NOMNOTHA.

+ [laiTe nonotHy cBoboaHo nopaboTaTh B TeueHue
HECKONbKIX CEKyH, MPeXx/e YeM HavaTb Peky.

. anMeHﬂl?ITe TOJbKO Nerkoe HagasnneaHne Ha
WHCTPYMEHT NpW BbINONTHEHWM paspesa.

CoBeTbl ANs ONTUMaNbLHOIO UCMONb30BaHUSA
PacnunoBka namuHata

Mpy pa3pesaHun namuHaTa, MOTyT CIyuMTbCS CKOMbI,
KOTOpbIE MOTYT NOBPEAMTL BHELLUHWI BIL NOBEPXHOCTY.
Havbonee pacnpocTpaHeHHbIMI pa3pe3ami NosoTHa
SBNAETCS pa3pe3 BBEPX, NOITOMY, eCIv NojoLLBa Galmaka
HaXo[MTCs Ha BHELLHel MOBEPXHOCTM NaMiHaTa, Ba
HeoBX0aMMO MCMoMb30BaTb MUY C XOAOM BHU3 UMK

* Wcnonb3ayiiTe nuny ¢ Menkumu 3ybbsimu. Pacnunusaiite
C 3a7He YacTy 3aroToBKY.

*+ Yrobbl CBECTM K MUHUMYMY pa3apobneHme, 3axmuTe
Kycok rioma fipeseciHbl uni [1BM1 ¢ 0benx cTopoH
3aroTOBOK M pacnun1BaiiTe Yepes Tak HasblBaeMblil
caHaBIY.

PacnunoBka metanna

[MomHuTe, YTO pacnunoska MeTanna saHMmaeT ropasgo
Bonblue BpeMeHW, YeM nuneHne ApeBecuHbl.

. V|CI'IOJ'Ib3yl71Te MONOTHO HOXOBKK noaxoasdliee Ana
pacnunoekn meTanna.

+  Tlpu peske TOHKOrO NUCTOBOTO MeTanma, NPKMUTE
KycoueK APEBECHbI K 33iHE NOBEPXHOCTI 3aroTOBKY 1
pacnunvBaiTe Yepes 3TOT CaHBUM.

* HaHecuTte MacnsHyto nneHKy BAOMb NpeanonaraeMo
NUHAM pe3a.

06cnyxuBaHue

Baww nHcTpymeHT Bbin paspaboTan Ans paboTsl B TeveHne

ANUTENbLHOTO Neproaa BPEMEHI MY MAHUMATIBHOM
TeXHU4YeckoM obcnyxusaHnm. [ns obecneyeHus
YAOBMNETBOPUTENbHOM PaBOThI, MHCTPYMEHT [OMKEH
NPaBUIbHO XPAHUTLCA U MOABEPraTbCs PEryAPHON YNCTKE.

MpepocTepexenue! MNepen BbinonHeHnem nobbix pabot
10 06CMYXMBAHMIO BBIKMIOYUTE W OTCOEAMHIUTE UHCTPYMEHT.

+ PerynspHo ounLyaiiTe BEHTUNALMOHHBIE MPOPE3N
WHCTPYMEHTa MATKOW LLETKON UNM CyXO TKaHbIO.

+  PerynspHo ouuLyaiTe Kopnyc ABuraTens BNaxHom
TkaHblo. He ncnonb3yiite abpasveHble BewecTaa unm
YMCTALLME PaCTBOPbI HA OCHOBE PaCTBOPUTENS.

+  PerynspHo oTKpbIBalTe NaTpoH 1 U3BnekanTe ero,
4T06bl yAANUTh Mbifb BHYTPU.

Axkceccyapbl

Mpon3BOANTENLHOCTL BALLETO MHCTPYMEHTA 3aBUCKT OT
ucnonb3yembix akceccyapos. Akceccyapbl STANLEY
pa3paboTaHbl COrNacHo BbICOKUM CTaHAapTaM kayecTsa, 1
OHM CMOCOGHBI YBENNYMTL NPOU3BOANTENBHOCTb BaLLEro
3NEKTPOMHCTPyMeHTa. /cnonbays T NpUHAANEXHOCTH, Bbl
cmoxeTe Hanbonee apheKTUBHO 1CMIONb30BaTh BalLll
VHCTPYMEHT.

UHdopmaumoHHas cnyxba

STANLEY npepgnaraet nonHyto ceTb aBTOPU3MPOBaHHbIX
CEePBUCHbIX LIEHTPOB, NpUHaANExXaLLmx koMmnaHuu. Bee
cepaucHble LeHTpbl STANLEY ykomnnekToBaHbl
nepcoHanom, npolueaLm oby4eHue, 4Tobbl NpeAoCTaBUTL
KnueHTaMm 3dEeKTUBHBIN 1 HAAEXKHBINA CEPBIC MO
0bCnyXMBaHNIO 3NEKTPONHCTPYMEHTOB. [INs nony4yeHns
AONOMNHUTENBHON MHAOPMALIMN O aBTOPU3NPOBAHHBIX
CEPBWCHbIX LIEHTPAX, UMM ECTIN BaM HY)XXEH TEXHUYECKMIA
COBET, PEMOHT MIW OPUTUHANbHBIE 3anacHble YacTy, Bam
HeobxoanmMo 06paTUTLCA B BrIKalLLIMA CEPBUCHBIN LIEHTP
STANLEY.
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3awmra okpyxatoweii cpegbl

)¢

PasnenbHbiin c6op v yTunnsaums. AToT NpoayKT He
cneayeT YyTUNN3MpOBaTh BMECTE C ObITOBbIM
MYCOPOM.

Ecnu Bbl noiimeTe, 4TO BaLl NpoaykT Stanley HyxaaeTcs B
3aMeHe, Ui eCIv OH He MMEET HUKAKOro AanbHeMLLIero
NpUMeEHeHUs Ans Bac, He BbIOpackIBaiiTe ero BMecTe ¢
ObIToBbIMM OTXOAaMM. [TpefocTaBbTe 3TOT NPOAYKT ANS
pa3genbHoro coopalyTunusasm.

PasgenbHblii CG0p MPOAYKTOB U yMakoBOK

MO3BONAET OCYILECTBUTL UX NepepaboTKy 1

CMOMb30BaTh X MOBTOPHO. MOBTOPHOE
1Cronb3oBaHue nepepaboTaHHbIX MaTepuarnos noMoraeT
3alyLLATL OKPYXAIOLLYI0 CPELY OT 3arpsi3HEHMs! U CHIKaeT
pacxof CbipbeBbIX MaTEPUAnos.

MecTHOe 3aKOHOATENbCTBO MOXET 0becneunTs cHop
CTapbIX 3NEKTPOMHCTPYMEHTOB OTAENEHO OT BbITOBOMO
MyCcopa Ha MyHULMNanbHbIX CBaNkax 0TX040B Unu B
TOProBOM MPEANPUSTIN NPY NOKYMKe HOBOTO M3AENMA.
Stanley obecneunsaeT BO3MOXHOCTb An1s cbopa 1
yTURM3aLmMn NpoaykTos Stanley, kak TONbKO OHW AOCTUMAN
KOHLIa CBOEro cpoka cnyx6bl. [151s1 Toro ytobbl
BOCTIOMb30BATLCS 3TON YCMYrOM, Bbl MOXETE CAaTh BaLle
n3genue B Niboit aBTOPM30BAHHBIN CEPBUCHBIN LIEHTP,
KOTOPbI COBMPAET WX NO HaLLEMY NOPYYEHUHO.

Bbl MOXeTe y3HaTb MECTO HaXOX/AeHNs BaLLero
BnnxanLuero aBTopU3OBaHHOTO CEPBICHONO LiEHTPa,
obpaTuBLLMCL B MeCTHOe oTAeneHue Stanley no agpecy,
yKkasaHHOMY B [jaHHOM pykoBOACTBe. Kpome TOro, Cnncok
aBTOPM30BaHHbIX PEMOHTHBIX areHToB Stanley 1 nonHyto
MH(OPMALWIO O HaLeM MocnenpopaxHom obCcnyxmBaHum u
KOHTaKTax Bbl MOXETE HailTi B VIHTepHeTe:
www.2helpU.com10

[lBa rog nonHOM rapaHTUm

Ecnu Baw npogykt STANLEY BbixoauT 13 cTposi n3-3a
AedeKTHbIX MaTepuanos UNnn MrOTOBNEHNS B TeueHne 24
mecsiLes ¢ fatbl nokynku, STANLEY Europe rapaHTupyet
3aMeHy BCEX HencrpaBHbIX AeTanei becnnatHo unu - no
CBOEMY YCMOTPEHMIO - 3aMeHy npoaykTa BecnnatHo npu
YCIOBUM, YTO:

+  [lpoayKT Ucnonb30oBancs NpasumsHo, ero akcnnyataLus
NpOBOANACH CTPOrO B COOTBETCTBIUM C UHCTPYKLMEH MO
aKcrnyatalum.

+  [pogyKT nopBeprarncs eCTeCTBEHHOMY U3HOCY;
+ PeMOHT He NPOBOAMNCS MOCTOPOHHUMM NULiAMK;
+  TpeacTaBneHbl JOKYMEHTbI, NOATBEPXKAAOLLME MOKYTIKY.

+ TMpogykt STANLEY Bo3BpalLaeTcsi B NOMHOM KOMMNEKTE
CO BCEMM OPUrMHANBHBIMW KOMMOHEHTaMM

Ecnu BbI x0THTE caenarb 3asABKy, CBAXUTECH C NPOAABLIOM
UK y3HalTe MecTO HaXOXAeH!s Ballero brvmkarLuero
aBTOPW30BAHHOIO CEPBUCHOTO areHTa Stanley B katanore
Stanley unu obpatuTech B MECTHOE NPEACTaBUTENLCTBO
Stanley no agpecy, ykasaHHOMY B JaHHOM PyKOBOACTBE.
Cnmcok aBTOPM30BaHHbIX CEPBUCHBIX areHToB Stanley n
MONHYIO MHCHOPMALWIO O HaLLEM MOCTENPOAKHOM
obcnyxuBaHM MOXHO HaliTh B MHTepHeTe no appecy:
www.stanleytools.com




(OpuruHanbHble MHCTPYKLMK)

STANLEY

FapaHTUIHbIE yCnoBUs

YBaxaeMblii nokynaTenb!

1.

Mosppaensiem Bac ¢ Nokynko BbICOKOKa4eCTBEHHOTO
nanenust STANLEY u BbipaxaeMm npuaHaTenbHOCTb 3a Baww
BbIGOP.

Mpw nokynke uapenus TpebyiiTe NPOBEPKM €ro KOMMIEKTHOCTU
1 UICMPABHOCTM B Baluem npucyTCTBUM, UHCTPYKLMIO MO
3KCMNyaTaLmm 1 3anoNIHEHHbI rapaHTUIAHbIA TanoH Ha
PYCCKOM S13bIKe.

B rapaHTMItHOM TanoHe AOMKHbI BbiTb BHECEHbI: MOZENb,
[flaTa npofiaxu, CepuitHbIil Homep, aTa NPoVU3BOACTBA
MHCTPYMEHTA; Ha3BaHue, nevaTb 1 NOfNMCb TOProBoi
opraHu3auuu. Mpy oTcyTCTBUM Y Bac npaBunbHo 3anon-
HEHHOrO rapaHTUMHOTO TaNoHa, a Takke HeCOOTBETCTBUS
yka3aHHbIX B HeM A@HHbIX Mbl 6yAeM BbIHY)XAEHbI OTKMO- HUTb
Baluu npeTeHanm no ka4ecTBy AAHHOTO U3ENUs.

Bo n3bexaHnue HegopasymeHuit y6eantensHo npocum Bac
nepes Havanom paboTbl € U3genMem BHUMAaTENbHO
03HaKOMUTLCS C MHCTPYKLMEN MO ero aKcryaTaLum.
NpaBoBO OCHOBOI HACTOALLMX rapaHTUIRHLIX YCNOBMIA
ABnseTca feiicTBytolee 3akoHoaaTenbCTBo. MapaHTUiitHbIN
CPOK Ha jaHHOe u3fenue cocTaBnsieT 24 Mecsila u
MCYNCIINETCS CO AHS NpoAaxu. B cnyyae ycTpaHeHus
HEeAO0CTaTKOB M3MeNKs, rapaHTUIHbIA CPOK NPOAeBaETCs Ha
nepuop ero HaxoxaeHns B pemoHTe. Cpok cnyx6bl nsgenus
cocTaBnsieT 5 neT co AHA Npofaxu.

B cnyyae BO3HMKHOBEHMS Kakux-nnbo npobnem B npo- Lecce
3KCnnyaTaumn usaenus pekomeHayem Bam obpa- watbcs
TOMbKO B YMOMHOMOYEHHbIE cepBuCHble LieHTpbl STANLEY,
appeca 1 TenedoHbl KOTOpbIX Bbl cMoXeTe HalTi B
rapaHTUIHOM TanoHe, Ha caiite www.2helpU.com vunu y3Hatb
B MaraauHe. Halum cepBucHble CTaHLMK - 3TO He TONbKO
KBaNMMOULMPOBAHHBIA PEMOHT, HO 1 LUMPOKUIA aCCOPTUMEHT
3an4acTen ¥ NpUHaANEXHOCTEN.

MpoussoguTens pekomeHayeT MPOBOANTL NEPUOANYECKYHO
NpPOBEpPKy N TeXHU4eckoe OGCJ‘Iy)KI/IBaHVIe u3genua B
YNONHOMOY€EHHbIX CEPBUCHbIX LIEHTPax.

M3rotoButens
Bnak aHg Oekkep XonguHre MTm6X
epmanus, 65510, NgwTanH,
yn. bnak sHg Oekkep, 40
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Hawm rapaHTuitHble 06s3aTenbCTBa pacnpocTpaHaTCs
TOMbKO Ha HEMUCNIPABHOCTU, BbISIBIIEHHbIE B TEYEHUE rapaH-
TUIAHOTO CPOKa U BbI3BaHHbIE AedeKTamu NponU3BOACTBA U \

_unu martepuanos.

FapaHTHitHbIE YCNOBUS He PacnpOCTPaHAKTCA Ha
HeucnpaBHOCTHM U3AENKs, BO3HUKIIME B pe3ynbTarte:

HecobnioaeHus nonb3oBaTenem npeAnucaHuii UHCTPYKLMM Mo
aKcnnyaTauum U3aenus, NPUMEHeHNs U3Nenus He no
HasHaueHMI0, HenpPaBUbHOM XPaHEHIUM, UCTIONb30BaHNS
NPUHAANEXHOCTEN, PACXOAHbIX MAaTEPUanoB 1 3anyacTei, He
MPEAYCMOTPEHHbIX NPOU3BOANTENEM.

MexaH14ecKoro NoBpexXAeHNs (CKOrbl, TPELUWHBI 1 pas-
PYLUEHMS1) BHYTPEHHWX W BHELLHWX AeTanen U3nenus,
OCHOBHbIX 11 BCIOMOTaTeNbHbIX PyKOSITOK, CETEBOrO arek-
TpU4eckoro kabers, Bbl3BaHHOTO BHELHM YAapHbIM Wi
NoGbIM UHBIM BO3[ECTBIEM

MonaaaHusi B BEHTUNSILMOHHbBIE OTBEPCTUS U MPOHUK-
HOBEHWe BHYTPb U3[eNnua NOCTOPOHHUX NpeJMeToB,
Martepuanos Unu BeLLecTB, He ABNAIOLWNXCA 0TX04aMu,
CONpOoBOXAAKLWNMN NPUMEHeHne n3aenusa no HasHa4yeHuo,
TaKNMM Kak: CTPYXKa, ONWUIIKK, Necok, 1 np.

Bo3spaencTauin Ha uaaenve HebnaronpusiTHBIX aTMOCHEPHBIX U
VHbIX BHELIHUX (DaKTOPOB, TakuX Kak [iOX b, CHer,
NOBbILLIEHHAs BNAXHOCTb, HArPeB, arpecCuBHbIE Cpefbl,
HEeCoOTBETCTBME NapaMeTPOB NUTAIOLLEI dNEKTpoceTH,
YKa3aHHbIX Ha UHCTPYMEHTE.

CruxuitHoro 6eacTsus. MoBpexaeHue unu ytpata usgenus,
CBSI3aHHOE C HenpeaBUAEHHbIMKU GeACTBUAMM, CTUXUAHBIMM
SIBNEHNUSIMU, B TOM YUCTE BCNIeACTBUE AeiCTBIS
HENPEOLONMMON CUMbI (NOXap, MOMHWS, NOTON U Apyrie
NpUpoaHbIE SBNEHNS), @ TaK e BCreACTBMe nepenaaos Ha-
NPSHKEHNSI B SNEKTPOCETU U APYTYMU NPUYUHAMM, KOTOPbIE
HaxoAsTCs BHe KOHTPONS NPOU3BOAMTENS.

[apaHTuiiHbIe YyCNOBUSA He pacnpoCTPaHATCA:

. Ha nHCTpyMeHTbI, noaBepraBLUMecs BCKPLITUIO, PEMOHTY Ui

MOAUMKALMM BHE YNOMHOMOYEHHOTO CEPBUCHOTO LIEHTPA.

Ha petanu 1 yanbl, umetoLme cnesbl €CTECTBEHHOTO U3HOCA,
Takue Kak:

NPUBOAHbIE PEMHU U KOMECa, YrombHbIE LLETKU, CMaska,
NOALINMHWKY, 3y64aToe 3aLenneHne pesyKTopos, peau-
HOBbIE YNNOTHEHNS, CaNbHUKW, HaNPaBRSIoLLME PONNKY,
MycThl, BbIkMoYaTenu, 6oiikv, Tonkatenu, CTBOMbI, U T.M.

Ha cMeHHble YacTi: NaTPOHbI, LiaHr, 3aXUMHbIE raiiku 1
chnaHupl, PUNbTPBI, aKKyMynsTopHble 6aTapeu, HOXK,
WwnucoBanbHble NOAOLLBI, Lienu, 3Be3[04KH, MUMbHbIE LNHBI,
3aLUMTHBIE KOXYXU, MUKW, aGpasuBbl, MUNbHbIE 1
abpasuBHble Ancku, pessbl, cBepna, 6ypsl v T.0.

Ha HeucnpaBHOCTY, BO3HUKLLME B pe3ynbTaTe Neperpysku
WHCTPYMEHTa (Kak MeXxaHU4eCKow, Tak 1 aNeKTpU4eckon),
MOBIEKLLEN BbIXOJ U3 CTPOSi OAHOBPEMEHHO ABYX U Gonee
feTarneii 1 yanoB, TakuxX kak: poTopa 1 ctatopa, 06emnx
oBMoTOK cTaTopa, BeJOMOW 1 BeayLLel LeCTepHN pe-
AyKTOpa unu Apyrux y3nos 1 aetanei. K 6e3ycrnosHbIM
npu3HaKkam neperpy3ku U3Lenus OTHOCATCS, NOMUMO MPOYNX:
nosiBNeHWe LBETOB nobexanocty, Aedopmauns unu
onnaBneHve feTanei u y3nos U3AENus, NOTEMHEHNE UK
06yrnuBaH1e 13onsALMN NPOBOAOB AMEKTPOABUraTENS NOA
BO3/IENCTBMEM BbICOKO TeMnepaTypbl.
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TexHiyHi gaHi
CMELI®IKALI STSJ0600
[MoTyxHicTb 600W
Hanpyra 220-240V
YacToTa 50/60Hz
LLBnakictb 800-3000/xaun
MasTHUKOBWI Xif 4 crapiji
Kocwin 3pi3 0-45°
Pesxmmn 3
Pixyya 3paTHicTb
Cranb 5 mMm
AntomiHin 15 MM
[epeso 85 Mm
[oBxuHa xogy 20 Mm
LLHyp 2Mm

HE NOBEPTAWTE LIEV BUPIE B MAFA3WH,
croyarky 3BepHiTbes y MicLesnin ocic STANLEY abo B
HaONMXYMI1 aBTOPU3OBAHMIA CEPBICHUIA LiEHTP.

3aranbHi npaBuna TexHikn 6esnekun

HepoTpumarHs 6yab-skux iHCTPYKLl,
3a3Ha4eHNX HIKYE, MOXE NMPU3BECTM [0
YPaXEHHS ENEKTPUYHUM CTPYMOM, Noxexi Ta/abo

C YBara! lMpounTaiite i 3po3yminTe BCi iIHCTPYKL.

CEpo3HOi TpaBMM.

3BEPEXITb LIl IHCTPYKL|I

MpaBuna TexHiku 6e3neku

3aranbHi nonepeaXeHHs 3 TeXHiku Geaneku

€NeKTPOIHCTPYMEHTIB

YBara! OsHaomTecs 3 yciMma npaBunamu
6e3neku Ta iHCTPYKUisIMW. HegoTpuMaHHs
nonepexeHb Ta IHCTPYKLIA, 3a3HAYEHNX HUXKYE,

MOXe MPU3BECTN [0 YPAXKEHHS €NTEKTPUYHUM CTPYMOM,
noxexi Ta/abo cepiosHoi TpaBmu.

36epexiTb BCi nonepeXeHHsA Ta iHCTPYKLUii Ans
MaiibyTHLOro BUKOPUCTAHHS.

TepMiH "eneKTpOiHCTPYMEHT" y BCiX NONEpemKeHHSX,
3a3Ha4eHNX HIDKYE, BiHOCUTLCS A0 MEPEXEBONO (3

kabenem) enekTpoIHCTPYMEHTY abo akyMynsiTopHoi 6atapei

(6e3 kabento X1BMeHHs).
1. Be3neka pob6oyoro micus

a. YTpumyete poboye micue B 4ucToTi i gobpe
ocBiTneHuM. besnap Ha poboyomy micwi abo
Bi[ICYTHICTb OCBITINIEHHS pO60YOro MiCLi MOXe
npu3BeCTH A0 aBapii.

(OpwriHanbHi iHCTPYKLi)

. He npautoiite 3 eneKTPOiHCTPYMEHTOM B MicLji

36epiraHHs BUOyXxoHebe3neyHnx MaTtepianis,
Hanpuknag, y NPUCYTHOCTi NIerko3aM1CTMX PiamH,
rasiB abo nuny. EnekTpuyHi iHCTpyMeHTU CTBOPIOIOTb
icKpW, LU0 MOXYTb 3ananuTi nun abo napw.

. [iTn i cTOPOHHI 0cO6U NOBUHHI 3HaX0AUTHCS

sIkHangani nig yac poboTH 3 enekTponpunagamu. Bu
MOXETE BiBOMIKTUCS | BTPATUTU KOHTPOSb.

Enekrpo6e3neka
Bunka enekTpoiHCTpyMeHTa NOBUHHA BignosigaTu

. po3ertui. Hikonu He 3miHIoiTe BUNKY 6yab-AK1M

4ynHoM. He BUKOpUCTOBYMTE HisfiKi
BUNKM-NePeXiAHNKM 3 3a3eMNEHUMM (3aMKHYTUMMU Ha
3eMJ110) eNEKTPOIHCTPYMEeHTaMU. Bunku i poseTku, ki
He NifLaBanmcs HisiKUM 3MiHaM 3HKYIOTb PU3KK
YPAXEHHS ENEKTPUYHIAM CTPYMOM.

. YHUKalWTe KOHTAKTY Tina 3 3a3eMIeHUMM

NOBEPXHSAMU, TaKUMM 5IK TPYOW, pagiaTopy, NIUTK Ta
XONOANNbHUKM. ICHYE NiABULLEHNA PU3UK YPaXKEHHS
€NEKTPUYHUM CTPYMOM, SIKLLO BalLLle Tino 3a3eMIieHe.

. YHukainTe Oyab-akoro BnnuBy Aolly abo BONorv Ha

eneKkTpoiHCTPYMeHTH. Bopa, Lo notpanuna B
€MEeKTPOIHCTPYMEHT, 30iMbLUYE PU3UK YPaKEHHS!
€NEKTPUYHUM CTPYMOM.

. 0GepexHO NoBoAbLTECA 3i WHYPOM XKMBNEHHS.

Hikonu He BUKOPUCTOBYIATE LWIHYP XVBNEHHS ANs
nepeHeceHHs, nepeMmileHHs abo BUNYYEHHS BUMKK 3
po3eTku. TpumaiiTe WHyp noaani Bia mxepen Tenna,
macna, rocTpux Kpais abo pyxoMHUX YacCTHH.
MowwkomxeHi abo 3annyTaHi LWHYpK 36inbLLy0Tb PU3MK
YPaXKeHHs! €NEKTPUYHAM CTPYMOM.

Mpu po6oTi 3 enekTPOiHCTPYMEHTOM Ha BynuLj,
BUKOPMCTOBYNMTE NOAOBXKYBaY, BiANOBIAHWIA ANs
30BHILIHBLOrO BUKOPUCTaHHSA. BukopuctaHHs kabento,
NpUAATHOro A5 BUKOPUCTaHHS Ha BiAKPUTOMY MOBITPI,
3HUKYE PU3MK YPAXKEHHS €NEKTPUYHNM CTPYMOM.

Mpw HeobXigHOCTi PO6OTH 3 eNEKTPOIHCTPYMEHTOM Y
BONOroMy cepefoBWLLi, BAKOPUCTOBYIUTE NPUCTPIN
3axucHoro BigknioyeHHs (M3B). Bukopuctans M3B
3HUKYE PU3MK YPAXKEHHS €NEKTPUYHNM CTPYMOM.
[MpumiTka: TepMiH "NpUCTpIl 3aXMCHOrO BiAKMOYEHHS
(M3B)" Moxe ByTu 3amiHeHui Ha "aBapiitHiA nepepueay
3a3eMneHHs" abo "aBTOMaTUYHIA BUMMKAY CTPYMY
BMTOKY".

. Ocobucra 6e3neka

ByabTe yBaxHi, AUBITLCA, WO BM pobuTe,

. BMKOPUCTOBYITE 3A40POBMI rNy3 Npy poboTi 3

enekTponpunagamu. He BukopucroByiTe
eNeKTPOIHCTPYMEHT, AIKWO BU BTOMUAMCA abo
nepebyBacTe nig BNNUBOM HaPKOTHKIB, ankoronio abo
nikiB. HaimeHwwa HeobepexHicTb npu poboTi 3
€NeKTPOIHCTPYMEHTOM MOXe NPU3BECTU A0 CEPIO3HMX
TpaBMm.

. BukopucroByiite 3aco6m iHAMBIAYaNnbLHOro 3aXMCTy.

3aBxau HapsAranTe 3aXMCHi OKyNnspw. IHwe 3axucHe
0bnagHaHHs, BKMOYa4M pecripatop, YepeBuku Ha
HEKOB3HII NiAOLLBI, 3aXVUCHWIA LWONOM abo 3acobu




(OpwriHanbHi iHCTPYKLii)

3aXUCTy OpraHiB CIyXy, BUKOPUCTOBYBaHi B HANEXHUX
YMOBaX, 3MEHLUaTh PU3NK OTPUMAHHS TPaBMK.

Dns 3anobiraHHA BUNaAKoOBOro 3anycky,
nepekoHaiTecs, Wo nepemMnKay 3HaxoAUTLCA y
BUMKHEHOMY NONOXEHHI nepeA NiAKNIOYEHHAM A0
[Kepena XvBneHHA Ta/abo akymynaTopHoi 6atapei,
NigHATTA abo nepeHeceHHs IHCTPYMeHTY. He
NepeHoChTe enexkTPOIHCTPYMEHT 3 NanbLieM Ha
BMMMKaYi i He BKMI0YaiTe eNneKTPOXMBIEHHS Ha
iHCTPYMEHT 3 YBIMKHEHWUM BUMUKAYeEM, LLIO MOXe
NpW3BECTU O HELLACHOrO BUNaLKY.

Mepea BKIOYEHHAM eNEKTPOIHCTPYMEHTY 3HiManTe
perynioBanksHuii abo rankosuii koY, aitkouit abo
PerynioBanbHUA KNy, 3aniLleHnii Ha 06epToBiit
YaCTWHi eNeKTPOIHCTPYMEHTY, MOXe NPU3BECTU [0
TpaBmy.

He TarHiTbcs. 36epiraite NpaBUNbLHY CTIlAKY i
GanaHc Becb yac. Lie 403BONSE kpaLLe KOHTPOMIoBATY
iHCTPYMEHT B HecrogiBaHuX cUTyaLlisix.

Opsraittecs npaBunkHO. He HagsraliTe BinbHUi
opar abo npukpacu. Tpumaitte Bonoccs, oasri
PYKaBM4K/ Aaneko Bifl PyXOMUX YacTHH. BinbHuiA
OfiAir, Npukpack abo 0Bre BOMIOCCA MOXYTb NOTPanuTU
B PYXOMi 4aCTuHu.

. SlKwo € npucTpoi Ans NiAKNIYeHHA NMNo3bipHuKa
abo BUTSKKM, NePeKOHaNTECs B TOMY, IO BOHU
nia'eAHaHi | BAKOPUCTOBYIOTLCA NPaBUIBHO.
BukopucTaHHs nno3bipHika 3HINKYE HMOBIPHICTL
BUHWKHEHHS PU3NKiB, NOB'A3aHIX 3 IMNOM.

BukopucTaHHA Ta gornsag 3a eneKTPoiHCTPYMEHTOM

He nepeBaHTaxyiTe €NEKTPOIHCTPYMEHT.
BukopucroByiTe BianoBiaHMI eneKTPUYHUIA
iHCTPYMEHT Ans BiANOBIAHOrO 3aCTOCYBaHHA.
MpasnnbHO NigibpaHwii enekTPOIHCTPYMEHT [O3BOMUTL
BUKOHATV POBOTY KpalLle | Ge3neqHiLLe npu LWBMAKOCTI,
Ans sKoi BiH ByB po3pobreHui.

He BuKOpMCTOBYIiTE €NEKTPOIHCTPYMEHT, AKILO
nepemmKay He MOXe MOro BKNIOYUTH | BAMKHYTW.
Byab-sKunit eneKTPOIHCTPYMEHT, KU He MOXHa
KOHTPOIIOBATY 3a AONOMOrOH0 NepemMmkaya, €
Hebe3aneuHuit i NoBMHEH ByTW BiAPEMOHTOBAHWA.

Bin'eanaiiTe kabenb XMBNeHHs Bin mxepena
XMUBNEHHs Talabo akymynsTopa Bléq €neKTPUYHOTo
iHCTPYMEHTY nepea BUKOHAHHAM OyAb-AKUX
peryniosaHb, 3amiHu npunapas abo npu 36epiraxHi
eneKTPOIHCTPYMeHTY. Taki NpodinakTuyHi 3axoau
6e3neKi 3MeHLLIYI0Tb PUUK HEHABMUCHOTO 3anycKy
eMeKTPUYHOTO IHCTPYMEHTY.

. 36epiraiite enektponpunagy B HefOCTYNHOMY ANs

Aitel Micui i He fo3sonaiTe ocobam, ki He 3HaUOMi
3 eNEeKTPUYHMM IHCTPYMEHTOM abo JaHNMK
iHCTPYKLiAAMK, NpaLiioBaTy 3 enexkTponpunagamu.
EneKTpoiHcTpymeHTH HebeaneuyHi B pykax
HeJ0CBiAYEHUX KOpUCTyBaYIB.

MigTpumaHHa enekTpoiHCTpymeHTy. MepeBipsainTe
pa3perynboBaHicTb a60 3'€4HaHHA PyXOMUX YaCTWH,
MONOMKM YaCTuH i GyAb-AKi iHILi yMOBH, fIKi MOXYTb
BNAMHYTHU Ha POBOTY eneKTPOIHCTPYMeHTY. Mpy
HaABHOCTi NOWKOZKEHHS, BiApPEMOHTYITE
eneKTPOIHCTPYMEHT nepef BUKOPUCTaHHAM. barato
HeLLaCHMX BUNaAKiB € HACNIKOM MOraHoro Aornsay 3a
€eKTPOIHCTPYMEHTOM.

f.  Tpumaiite pixyuni iIHCTPDYMEHT roCTPUM i YMCTUM.
[loBpe AOrnAHYTHIA PiXXy4iiA IHCTDYMEHT 3 TOCTPUMA
PIKY4MMM Kparikamu nerLLe KOHTPOMoBaTH.

5. O6cnyroByBaHHs

a. 3abesneute, W06 06CNYroByBaHHSA | PEMOHT BaLIOrO
eneKTPOIHCTPYMEHTY NPOBOAMBCSH B
aBTOPM30BAHOMY CEPBICHOMY LIEHTDI N0 PEMOHTY 3
BUKOPUCTaHHAM TiNbKU OPUriHaNbHMX 3anacHux
yacTuH. Lle cTaHe rapaHTieto Gesneku
eMNeKTPOIHCTPYMEHTY.

6. ETukeTKM Ha iHCTpYMeHTi

ETuUKeTKM Ha BawoMmy iHCTPYMEHTI MOXYTb BKNOYaTH
TaKi CUMBONH:

Yuraitte M. Tepy IE ...... Koucrpf/xuin
IHCTPYKUIT 3 knacy |
excnyatayii BT Barr :
. w..  TepMmiHan
BUKODUCTOBYATE  MUMH ..... XBUTUHY 323eMMEHHS!
@ 3aco0u 3axucty —
oueit A SMiHHMIA .. Cumson
; CTPYM (f; nonepeax-
Bukopucrosyitte €HHA Npo
3acobu saxucty .. MocriitHuit Hebeaneky
Oprais cnyxy CTpyM™ XB.. o6opory abo
3BOPOTHO
B.... BonbT ) -
Ny o LliBuakicTb :a%&fgb
A Awmnep 6€e3 HaBaHTaXeHHs! XBUSAHY

lMonoxeHHs AaTi WTpMX-Koay

[laTa koay, Siuit TaKOX BKITKOYAE PiK BUOTOBMEHHS,
APYKYETLCS HA KOpMyCi.
Mpuknag;
2014 XX IN
Pik BUroTOBNEHHS
7. EnektpuyHa G6e3neka

Balwu iHCTpyMeHT Mae nofgilHy isonsLito, came B
LibOMY 3B'S3Ky 3a3eMIOKYUIA NPOBIA He NOTPIBEH.
3aBXau nepesipsnTe, WO Hanpyra Mepexi
BiANOBIA€ Hanpys3i, Bka3aHiit Ha TabnuyLi.

C YBara! FKLLO WHYP XVNBNEHHS MOLIKOAKEHWNN, BiH

MOBMHEH BYyTW 3aMiHeHNI BUPOBHUKOM B

aBTOpU30BaHOMy cepsicHoMy LieHTpi STANLEY
abo ksanicikoBaHnm haxisLem A58 TOro, LoD YHUKHYTA
MOLUKOZKEHHS abo TpaBMU. FAKLLO LUHYP XKUBMNEHHS
3aMiHeHuI kBanicikoBaHUM (axiBLeM, He YIOBHOBaXEHUM
STANLEY, rapaHTisi He gisiTume.

[opaTtkoBi 3axoamn 6e3neku ANA MaLWMHHOI HOXIBKK

3actepexeHHs! [lonaTkoBi 3axoau 6e3neku ans
MaLLUWUHHOI HOXiBKM.

TpumariTe iHCTPYMEHT 3a i30/1b0BaHi pyykW NpU BUKOHAHHI
po6oTL, KoMK PiXy4Mil IHCTPYMEHT MOXE KOHTaKTyBaTH 3
MPYUXOBAHOI0 MPOBOAKO0 ab0 CBOIM BNACHUM LUHYPOM.
KoHTaKT 3 "npaLjtoto4mm” npoBoaoM 3pobuTb BigkpuTi
MeTarneBi YaCTUHM IHCTPYMEHTY NpoBIAHIKOM, | onepatopa
MOXe BAApUTY eNEKTPUYHIM CTPYMOM.




(OpwriHanbHi iHCTPYKLi)

+  BukopwucToByiiTe 3aTuckayi abo e 0OAnH NPaKTUYHMIA
cnoci6 ans 3abesneyeHHs i NigTPUMKK BUPOBY Ha CTlfKii
nnatdopmi. MposeaeHHs poboTn no pyui abo npoty
BaLLOro Tina, no36aBnsie CTIKOCTI | MOXe NPU3BECTU A0
BTPATH KOHTPOSIO.

+  Tpumaitte pyku noaani Big 30HM pi3aHHs. Hikonu He
TOpKalTecs 10 HU3Y 3aroToBKK 3 ByAb-AKoi npuumkm. He
BCTaBNsiTe NarbLi abo Benvkuii nanewp B
Be3nocepepHiit GnnabkocTi BiA Aucka, kit pobnTb
3BOPOTHO-MOCTYNAnNbHi pyxu. He cTabiniayite nuny 3a
[0MOMOrOH0 YTpUMaHHs Balumaka.

+ [lpw pisanHi Tpybun abo TpyBonposogy, NnepekoHainTecs,
L0 B HUX HEMAE BOAM, €NEKTPUYHOI MPOBOAKY i T.4.

+ He pgotopkaittecst 4o 06pobntoBaHoi AeTani abo
nonoTHa Bigpasy nicns poboTy 3 iHcTpyMeHTOM. BoHu
MOXyTb ByTH yXxe rapsummu.

+ bypbTe B kypci npuxoBaHux Hebe3nek, NepLu Hix pisaty
B CTiHaX, Nianosi abo cTensix nepesipTe iX Ha HAsBHICTb
€enekTponpoBoaKM | TpybonpoBoais.

+ [lonoTHo 6yne NpopoBXyBaTh pyxaTncs nicns
BigMyCcKkaHHs BUMUKaYa. 3aBXaM BUMUKANTE iHCTPYMEHT i
noyekaTe, NOkV NONOTHO HOXIBKW He 3YNUHUTLCS
MOBHICTIO, NEPLL HiXX MOKNACTK €NeKTPOIHCTPYMEHT.

3acrepexeHHs! KoHTakT c/abo BauxaHHs nuny, o

BUHUKAIOTb NPy pi3aHHi MOXYTb CTaHOBUTH

Hebe3neky Ans 30OpoB's onepaTopa i 0TOUYKUMX
oci6. OpsraiiTe pecripaTop, cneuianbHo po3pobreHuit Ans
3axwCTy Big nuny i napis, i cTexTe, 106 0cobu, ski
nepebysatoTb B poBouilt 30Hi, TaKOX 6ynu 3axuLLeHi.

+  Lleit iHCTPYMEHT He Npu3HayeHuii ANs BUKOPUCTaHHS
ocobamu (BKntouatoum fiTeir) 3 06MexeHUMU disnyHumy,
CEHCOPHMMM abo po3yMoBIMMU 3[ibHOCTAMM abo 3
BpakoM [0CBiAY UM 3HaHb, SKLLO BOHW HE 3HAXOAATLCA
nig KOHTponeM abo He OTpUManu iIHCTPYKLIi LWoao
BUKOPUCTaHHS NPUCTPOIO Bifi 0coBw, BignoBiganbHoi 3a
ix Besneky. [liTn noBuHHI 6yTV Nig HarnNsAoM, o6 BOHK
He rpanmcs 3 iHCTPyMEHTOM.

+  [pu3HayeHHs iHCTPYMEHTY OMUCYETLCA B LibOMY
nociBHuKy. BukopuctanHs 6yab-skix akcecyapis abo
BUKOHaHHs Byab-aKkoi poboTK 3a AOMOMOrOH LibOro
iHCTPYMEHTY, He PEKOMEH[0BaHWX Y LibOMY NOCIBHNKY,
MOXE CTaHOBUTU Hebe3neky OTpUMaHHs TpaBM Ta/abo
NOLUKOKEHHS MailHa.

3anuiukoBi pusukm

[lonaTKoBi 3anMLIKOBI PU3VNKN MOXYTb BUHWKHYTY NpU
BMKOPUCTaHHI iHCTPYMEHTY, kWi He MOXe ByT BKMIOYEeHNI
B ONuMcaHi TyT NpaBuna TexHiku 6eaneku. Lii puankn MoxyTb
BUHWKHYTW Npu HenpasunbHoMy abo Tpueanomy
BUKOpUMCTaHHi BUpoBY i T.0. HeaBaxatoun Ha LOTPUMaHHS
BiANOBIgHMX NPaBUN TeXHikv Be3neku Ta BUKOPUCTAHHS

3anoBiKHMX NPUCTPOIB, AEAKNX 3AMULLKOBMX PU3NKIB
HEMOXTMBO YHUKHYTW. BoHu BKriovatoTh B cebe:

+  TpaBmu B pe3ynbTaTi TOpkaHHS 06epTOBNX/PYXOMUX
YacTuH.

+ Pusuk oTpuMaHHs TpaBMu nif Yac 3MiHv feTanei
iHCTPYMEHTY, HOoXiB abo Hacazok.

+  TpaBMM, BUKNMKaHi TPUBANNM BUKOPUCTaHHSM
iHCTPYMeHTY. [pu BUKOPUCTaHHI IHCTPYMEHTY NPOTAroM
TpWBAnoro yacy pobiTb perynsipHi nepepau B po6oTi.

+  ToraHui cnyx

+ 36uMTOK 300POB't0 BHACMIZOK BAVXaHHS Ny Npu
BMKOPUCTaHHI iHCTPYMeHTY (npuknag;: pobota 3
[AepeBoM, 0cobnmeo, 3 AepesuHoto ay6a, byka i
[EPEBOBONOKHUCTAMU NAUTaMN CepPeAHbOI LLiNbHOCTI)

Xapakrepuctuku (Man. A)

1. Perynsrop amiHHOI WBKAKOCTI

Mepemukay BKIIOYEHHS/BUKMIOYEHHS
KHonka 6rokyBaHHs

Kpuiwka Bigciky ans 36epiraHHs gucka
Brokytoumii Baxinb nnatdopmm balmaka
BuxigHni 0TBip ANS BiCMOKTYBaHHS nuny
Mnatcdopma Bawmaka

MiaTpyMytoumin pONMK MUIMKOBOTO ANCKa

© o N o o M w0 D

CenekTop xofy MasiTHUKa
DopartkoBi xapakTepucTuku (Man. A)

[lonaTkoBi XxapakTepUCTUKI MOXYTb BYTH 3aCTOCOBHI B
3anexHocTi Big npuadaxoro npogykTy. JonaTkosi
XapakTepucTukW, NpuadaHi 3rigHo 40 NEBHOrO HOMepa
KaTanory, nokasaHi Ha man. A.

30bipka

3acrepexeHHs! Mepen TuM, sik noyaTit Byab-siky 3
HaCTYMHWUX onepaLiiin, NepekoHanTecs, Lo

iHCTPYMEHT BUMKHEHMIA | BigKMIOYEHWIA Bif MEpexi,
i LLI0 NONOTHO HOXIBKYW 3ynuHeHo. MonoTHo Bigpasy nicns
poboTu Moxe 6yTU rapsunm.

YctaHoBKa i 3HATTA nonoTHa (man. C i D)
YBara! lNepep TuMm, sik 3aiACHUTY Byab-siky 3
HaCTYMHWX onepaLiiit, HeobXigHO nepekoHaTuCs,
LU0 iHCTPYMEHT BUMKHEHMWIA | BiKIIO4YeHIi Bif

MEpEXi i L0 MOMNOTHO HOXiBKM 3yniHEHO. MonoTHoO nicns
BUKOPUCTaHHS MOXe ByTu rapsiumm.
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YcTaHoBKa nonoTHa HoxiBku (man. C)

+  Tpumaiite nonoTHO Hoxiekv (10), Sk nokasaHo, 3ybLsMu
Brepen.

*  HatucHiTb | yTpumyitTe 3axum nonotHa (11) BHM3.

+ Bcrasre XBOCTOBYMK NOMOTHA B TpUMayY (12), Hackinbku
Lie MOXMMBO.

+  Bianycrtitb 3aTuckay nonotHa (11).
36epiraHHs nonoTHa HoxiBku (Man. D)

MonotHo Hoxisku (10) Moxe 36epiraTics B cneLiianbHoMy
Biaciky ans 36epiraHHs (4), postalioBaHoMy Ha biyHil
CTOPOHi IHCTPYMEHTY.

+  Biakpuitte kpuwwKy ans 36epiraHHs nonotHa (4),
YTPUMYIOUM BUCTYN Ha BEPXHIl YaCTUHI KPULLIKK,
MOTATHITL ii HA30BHI.

+  [lonoTHa HOXIBKM YTPUMYIOTLCA Y BIACIKY 3a ONOMOro
MarHiTHoi cmyru. LLlo6 BUTATHYTW NONOTHO, HATUCHITL Ha
OfMH KiHeLb NomnoTHa, Wob NigHATY iHWWA | BUTSHITS.

+ 3akpuitTe KpULLKY BifCiKy Ans 36epiraHHs nonoTeH (4) i
nepekoHalTecs, Lo BOHA LWiNbHO 3akpuTa.

3acrepexeHHs! LL|inbHo 3akpuiiTe KPULLKY BiaCiky
& Ans 30epiraHHsi NONOTeH nepez noyaTkom poboTu 3
nunoto.

Connecting a vacuum cleaner to the tool (Fig. E) [
MigkmtoyeHHs unococa Ao iHCTPyMeHTy (man. E)

[ins nipkmnioveHHs [0 IHCTPYMEHTY nunococa abo BUTSHKKA
nuny, HeoBxiaHWA aganTep (13).

+ Bcrasre agantep (13) y BUXiGHWIA OTBIp ANS BUTSXKKA
nuny (6).

+  Migknioyitb WnaHr nunococa (14) go apgantepa (13).
MogiTpoayBKa ANA NiHii poapisy (Man. F)

[ns nonerwexHs BUAMMOCTI NpU pidaHHi, Balla MaLlMHHa
HOXiBKa OCHalLLeHa NMOBITPOAYBKOK AN NiHii pospidy (15),
3a A0NoMoroto sikoi poboya 3oHa Byae ounwartucs Big nuny
niA Yac po3numioBaHHS.

BukopucraHus

PeryntoBaHHs nigowsu 6awmaka ans KOCux 3pisis
(man. GiH)

3acTtepexeHHs! Hikonu He BUKOPUCTOBYITE
& {HCTPYMeHT, AKLLO nifoLuBa balumaka He

3akpinneHa abo BigcyTHs.

MNinowsa bawmaka (7) moxe OyTW BCTaHOBNEHa Ha NiBil
abo npasiit CTOpOHi Mg, Noxunum kyTom Ao 45°.

+ [loTarHiTb ikcytoumit Baxinb migowsw (5) Ha3oBHi, Wob

po3bnokysath nigowsy (7) 3 no3uuji 0 rpagycis.

+ [loTarHiTb nigowsy (7) Bnepea i BCTaHOBITb HEOOXigHMI
Haxun 15°, 30° i 45°, 3a3HaueHuid y BikHi Haxuny kyTa.

. HaTMCHin BaXinb 6rokyBaHHs nigowswm (5) Hasag fo
nunku, Wob 3advikcysatu nigoLwsy Yepesuka (7).

[insi nepeBcTaHOBNEHHS MigoLLBy 6almaka (7) ans npsmoro
pi3aHHs:

+ ToTArHiTb GikCytoumiA Baxinb NigoLwsw (5) Ha30BHi, o6
po3bnokyBaTu nigowwsy bawwmaka (7).

+ BcraHosiTb nigowwy 6alwmaka (7) nig kytom 0 rpagycis i
HaTUCHITB/MPOCTAHITL NigoWBY 6almaka Hasag.

+ HatucHitb Baxinb 6nokyBaHHs nigowwsm (5) Hasag 8o
nunkm, Wwob 3adikcysatu nigowsy (7).

YcTaHoBKa xoay MasTHuKa (Man. I)

+  BcraHoBiTb nepemmkay xody MasiTHuka (9) B notpibHe
MONOXEHHS!.

+  [lonoxeHHs 0: MeTan u antoMiHin 1 NIMCTOBMIA MeTarn.

+ lonoxeHHs |: ans namiHaty, TBepaoi AePeBUHY,
po60YMX NOBEPXOHb.

+  Tlonoxenns |I: anst chanepu 1 NMBX/nnactuky

+  TMonoxenHs Ill: ans M'AKoi JepeBMHM Ta LUBUAKOTO
pi3aHHs.

PeryntoBaHHs WBNAKOCTI

+  BcraHoBiTb pyuKy perynioBaHHs WBmMaKocTi (1) B
HeoOXiaHe NONOXeHHs LUBWUAKOCTI.

+  BukopucToByiiTe BUCOKY LUBMAKICTb ANS AEPEBa,
cepeHIo WBKUAKICTb ANs antoMiHito | MBX i Huabky Ans
iHLWX MeTaniB, BigMIHHWX Bifl antOMiHit0.

BMUKaHHS | BAMUKaHHSA

Lo BKMOYMTH IHCTPYMEHT, HATUCHITL Ha NepemMuKay
BKIT./BUKIT. (2).

+ LLlo6 BUMKHYTW IHCTPYMEHT, BigMyCTiTh KHOMKY
nepemukaya BKM./BUKM. (2).

+  [ins 6esnepepBHOi pobOTH HATUCHITL dhikcaTop KnaBiLLi
(3) i BignycTiTh Nepemukay BKN./BUKI. (2).

+ LL{o6 BUMKHYTW iHCTPYMEHT, L0 3HaX0AUTLCS B
Ge3nepepBHOMY pexiMi poBOTH, HATUCHITL Nepemmkay
BKI1./BUKIT. (2) | BiBNyCTITh 1A0r0.

Po3nunioBaHHs

TpumariTe iHCTPYMEHT 060Ma pykamu nig vac pisaHHs.
Nigowsa 6alwmaka (7) NOBUHHA MILHO YTPUMYBATUCS NPOTH
matepiany, sikuit po3piaetbes. Lie gonomoxe 3anobirmu
HOXOBLi Bif CTPUOKiB, 3MEHLLMTY BiBpaLijto i MiHiMi3yBaTy
MOXTMBICTb NONOMKM NONOTHA.
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+ [laiiTe NONOTHy BiNbHO MOMpaLtoBaTh NPOTAroM
[LEKiNbKOX CEKyHA, NepLU HiX NoYaTy pisaHHs.

+  3acToCOBY/Te NULLE NErke HAaTUCHEHHS Ha IHCTPYMEHT
MpU BUKOHAHHI po3pisy.

ﬂopa,qu Ana oNnTUManbHOro BUKOPUCTAHHA
Po3nunioBaHHs namiHaty

[Mpyn po3pisyBaHHi NamiHaTy, MOXYTb TPANUTUCA BiKOMNM, SIKi
MOXYTb 3aLLKOANTY 30BHILUHBOMY BUTISiAY NOBEPXHI.
HaibinbLu nowmpeHM1 poapiaamn MUKOBOTO NONOTHA €
po3pi3 Bropy, TOMy, SKLLO NifoLBa Balumaka 3HaxoanTbCs
Ha 30BHILLHil1 NOBEPXHi NamiHaTy, Bam HeobXxiaHO
BMKOPWCTOBYBATW MUK 3 XOLOM BHU3 a60:

+ BukopucToByiiTe nunky 3 ApiGHUMU 3y6amu.
Posnunioiite 3 3aHbOI NOBEPXHI 3arOTOBKM.

+  Lllo6 3BecTu o MiHiMyMy po3npOBNEHHs 3aTUCHITL
Lumatok BpyxTy aepesuHm abo [1BM 3 obox bokis
3aroTOBOK i pO3NMTIONTE Yepes Tak 3BaHNi CaHaBIY.

PoanunioBaHHs meTtany

Mam'aTaiiTe, WO PO3NMMIOBAHHS MeTany 3aiiMae HabaraTto
BinbLue yacy, Hix [epeBuHN.

+  BukopucToByiiTe nonoTHo nigxoasie ans
PO3NUNIOBaHHS MeTary.

+  [lpw pi3aHHi TOHKOrO NMCTOBOTO MeTany, MPUTUCHITL
LIMATO4OK JepeBMHN 40 3aaHbOI NOBEPXHI 3ar0TOBKM i
pO3nunionNTe Yepes Lien caHasiy.

+ HaHeciTb MacnsHy nnieky y3noBx nepeadaqysaHoi niHii
pisy.

06cnyroByBaHHs

Baww iHcTpymeHT 6yB po3pobnenuii ans pobotn NpoTsirom
TpMBaoro nepiogy Yacy npy MiHiManbHOMY TEXHIYHOMY
obcnyroByBaHHi. [ins 3a6e3neyeHHs 3a40BinbHOI poboTy,
iHCTPYMEHT NOBWHEH NpaBuUnbHO 36epiraTucs i nigaasatucs
PerynsipHOMY YMLLEHHIO.

3actepexenHsi! Mepep BUKOHaHHAM By ab-skiux pobiT 3
00CnyroByBaHHS BUMKHITb i BiAKIKOYITb IHCTPYMEHT.

+  PerynspHo ouuLaiTe BEHTUNALAHI NPOpisun
iHCTPYMEHTY M'SKOHO LLiTKOK ab0 CYXOt0 TKaHWHOH.

+  PerynspHo ouuLyaliTe KOpnyc [ABUryHa BOIOrO0
TKaHUHOI. He BukopucToByiTe abpaansHi pevoBuHu abo
YMCTALLYM PO3YMHN HA OCHOBI PO3UMHHMKA. Baxnueo! ins
3abeaneyeHHs eaneky i HagiHoCTi 0bnagHaHHs,
PEMOHT, TeXHi4He 06CIyroByBaHHS i PerymtoBaHHs (kpim
TUX, SIKi NepepaxoBaHi B LibOMY MOCIOHNKY) NOBUHHI
BUKOHYBATMCS KBanichikoBaHUM NepcoHanom B
aBTOPU30BaHMX CEPBICHUX LIEHTPAX 3 BUKOPUCTaHHSM
OpMriHaNbHUX 3aMacHNX YacTuH.

Axcecyapu

[POAYKTUBHICTb BALLIOTO EMEKTPOIHCTPYMEHTY 3aNeXuTb Bif
BMKOPUCTOBYBaHMX akcecyapi. Akcecyapn STANLEY
po3pobneHo BiANOBIAHO BUCOKAM CTaHAapTaM SKOCTI, i
BOHM 3/1aTHi 36inbLUNTA NPOAYKTUBHICTb BALLOMO
€reKTPOIHCTPYMEHTY. BUKOpUCTOBYIOUM L
MPUHANEXHOCTI, B 3MOXeTe HanbinbLu edekTUBHO
BMKOPUCTOBYBATY BaLLl iHCTPYMEHT.

IHchopmaiiHa cnyx6al

STANLEY nponoHye noBHy Mepesxy aBTopin3oBaHuxX
CEPBICHWX LIEHTPIB, L0 HanexaTb komnanii. Bei cepBicHi
ueHTpu STANLEY ykomnnekToBaHi nepcoHarnom, skui
NPOWLLIOB HaBYaHHS, 06 HafaTy KnieHTaM epeKTUBHUIA i
HafiHWIA cepBic 3 06CNyroByBaHHS €NEKTPOIHCTPYMEHTIB.
[ns oTpuMaHHs 4oAaTKoBOI iHopMaLLi PO aBTOpPU30BaHi
CEepBIiCHM LieHTpY abo fKLO BaM NOTPibHa TexHiYHa paaa,
PeMOHT abo opuriHanbHi 3anacHi YacTuHu, Bam HeobXigHO
3BEPHYTUCA B Hanbrmk4mit cepaicHni LieHTp STANLEY.
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3axucT HaBKONMUILHLOTO CepeaoBMILA

)i¢

Po3ginbHuin 36ip i ytunisauisi. Lieit npoaykT He cnig
yTUMi3yBaTi Pa3oM 3 NOBYTOBIM CMITTAM.

AKLLo BY 3po3ymieTe, L0 BaLlw NpoaykT Stanley
noTpebye 3amiku, abo SKLLO BiH HE Mae HISKOro NoAanbLLOro
3aCTOCYBaHHs! [Nl BaC, He BUKWAANTE Oro pa3oM 3
nobyTtoumu Bigxogamu. Hapaiite Lieit npogykT ans

po3pinbHoro 36opy/yTunisatyi.
é?& 3MicHNTY iX NepepobKy i BUKOPUCTATH iX MOBTOPHO.
[OBTOPHE BUKOPUCTAHHS NepepobieHnx
matepianis Jonomarae 3axuLiaTi AOBKINNs Big
3abpyOHEHHS | 3HUXKYE BUTPATY CUPOBUHHUX MaTepianis.

Po3ginbHuit 36ip NpoayKTiB i ynakoBoK [03BONSIE

MicueBe 3akoHOAaBCTBO MOXe 3abeaneunT 36ip cTapux
€neKTPOIHCTPYMEHTIB OKPEMO Bif MOBYTOBOMO CMITTS Ha
MyHiLMNanbHUX 3BanuLyax BigxoAis abo B TOproBomy
nignpueMCTBI Npu Kynieni Hoeoro Bupoby. Stanley
3abeaneyye MOXIMBICTb Ana 360py i yTunisavji npoaykTis
Stanley, si TinbKki BOHW AOCATN KiHLsi CBOTO TepMiHy
cnyxbu. [ins Toro, o6 ckopucTaTiCcs Lieto NOCnyroto, B
MOXeTe 3aaTy BaLl BUpi6 y Oyab-akuit aBTOpU30BaHWIA
CEPBICHUIA LIEHTP, sIKuit 36Mpae ix 3a HaLMM [OPYYEHHSIM.

Bw MoxeTe ynisHaTV MicLie 3HaXOKEHHS! BALLOTO
HanbnK4oro aBTOPU30BAHOTO CEPBICHOTO LIEHTPY,
3BEPHYBLLWCb B MicLieBE BiAAineHHs Stanley 3a agpecoto,
BKa3aHO0 B LibOMY KkepiBHULTBI. Kpim TOro, crincok
aBTOPW30BaHMX PEMOHTHMX areHTiB Stanley i noBHy
iHcbopmaLlito Npo Hale nicnsnpogaxHe obcnyroByBaHHs i
KOHTaKTV BW MOXETE 3HalTL B IHTEpHeTi:
www.2helpu.com10

[Ba pik noBHOI rapaHTii

Akwo saw npogykt STANLEY BuxoguTh 3 nagy is-3a
AedeKTHUX MaTepianis abo BUTOTOBMEHHS BNPOAOBX 24
micsiwis 3 gatu kynisni, STANLEY Europe rapaHTye 3amiHy
YCiX HecrpaBHux feTanein 6e3koLIToBHO abo - Ha BnacHWi
po3cya - 3aMiHy NpoayKTy 6e3KOLUTOBHO 3a YMOBM, LLO:

+  [lpomyKT BUKOPUCTOBYBABCS NPaBWIIbHO, HOTO
ekcnnyataLis npoBoAUNacs CTporo BifnoBigHO A0
iHCTPYKLIT 3 ekcnnyaTalii.

+  [lpopyKT ninaaBaBcs 3BMYARHOMY 3HOCY;
+ PeMOHT He NpoBOAMBCS CTOPOHHIMI 0coBamu;
+  [lpencraBneHi BOKYMEHTH, L0 MiATBEPAXYIOTh KyMiBio.

+  Tlpopykt STANLEY nosepTaeTbcs B MOBHOMY KOMMEKT
3 ycima opuriHanbHUMM KOMNOHEHTaMK

FKwo By xoueTe 3pobuTH 3asiBKY, 3B'SKITbCA 3 MPOAABLIEM
abo 3'scyitTe MicLle 3HAXOMKEHHS BALLOTO HabnMK4oro
aBTOPW30BaHOrO CepBiCHOTO areHTa Stanley B katanosi
Stanley a6o 3BepHiTbCs B MicLieBE NpeacTaBHULTBO Stanley
33 apecoio, BKa3aHo B LipoMy NocibHmky. Crincok
aBTOPW30BaHNX CEPBICHNX areHTiB Stanley i noBHy
iHhopmaLlito Npo Halle nicnsnpogaxHe 06CnyroByBaHHs
MOXHa 3HalnTW B IHTEPHETI 3a agpecoto:
www.stanleytools.com
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STANLEY

["apaHTinHi ymoBun

LLlaHoBHUIA NokyneLb!

1.
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7.2

Bitaemo Bac 3 nokynkoro BUCOKOSIKICHOrO BUPObY
STANLEY i Bucrnosntoemo BasuHicTb 3a Baww Bubip.

Mpu nokynui BupoBy BuMaraiite nepesipkut 1oro
KOMMNMEKTHOCTI i cnpaBHOCTI y Bawiin npucyTHocTi,
iHCTPYKLito 3 ekcnnyaTauii Ta 3anoBHEHWIA rapaHTIiHNIA
TanoH yKpaiHCbKOK MOBO

B rapaHTiliHOMy TanoHi NoBWHHI 6yT BHECEHI: Moaenb,
[aTa npofaxy, CepiiiHnii Homep, faTa BUpO6HMLTBa
iHCTPYMeHTY; Ha3Ba, neyatka i nignuc Toproeoi
opraHisauji. 3a BiacyTHocTi y Bac npaBunbHo
3aMOBHEHOTO rapaHTIiHOMO TaroHy, a TakoX Npu
HEBIAMOBIAHOCTI 3a3HaYeHUX Y HbOMY [JaHWUX MU
6ynemo amyLueHi BiaxmnuTyi Balwi npeTeHaii wono
SIKOCTi laHOro BUPOBY.

LL|o6 yHWUKHYTM HEMOPO3YMiHb, NEPEKOHMMBO NPOCKMO
Bac nepep noyatkom po60Th 3 BUpOGOM yBaXHO
03HaNOMUTHUCA 3 IHCTPYKLUIEIO 3 110ro ekcnnyaTtaLii.
MpaBOBOI0 OCHOBOK CNPaBXHIX rapaHTiHNX YMOB €
YMHHE 3aKOHOAABCTBO. MapaHTINHWIA TEPMIH Ha AaHWiA
BUpi6 cknapae 24 micsaui i 064MCIOETbCS 3 AHA
npogaxy. Y pasi yCyHeHHst Heponikis BUpoby,
rapaHTiiHWiA CTPOK NPOAOBXYETLCA Ha Nepiof 1oro
nepebyBaHHs B peMoHTI. TepMiH cnyx6u Bupoby
CTaHOBUTb 5 POKIB 3 AHS MPOJAXY.

Y pasi BUHUKHeHHs Byab-akvx npobrnem y npoueci
ekcnnyartauii BUpoby pekomeHayemo Bam 3BepTatucs
TiNbKW B YNOBHOBaXeHi cepicHi LeHTpu STANLEY,
appecu Ta TenedoHn skux Bu samoxeTe 3HaiiTu B
rapaHTiiiHoMy TanoHi, Ha caiiTi www.2helpU.com abo
AisHaTnca B MarasuHi. Hawwi cepsicHi CTaHUii - ue He
TiNbKK KBanNichikoBaHWU PEMOHT, ane i LUMPOKMI
aCOPTUMEHT 3anyacTyH i akcecyapis.

Bunpo6HWK pekoMeHaye NPOBOANTY NEPIOANYHY
nepeBipky i TEXHIYHe obcryroByBaHHs BUpoDY B
YMOBHOBAXXEHUX CEPBICHUX LIEHTpaX.

Halwi rapaHTiiiHi 3060B'A3aHHSA MOLLMPIOKTLCS TiMbKN
Ha HeCnpaBHOCTI, BUSIBNEHI NPOTArOM rapaHTiinHOMo
TepMiHy i BUKNvKaHi edbektamu BupobHuuTea Ta \ abo
marepianis.

["apaHTiiiHi yMOBU He NOLUMPIOKOTLCS HA HECMPABHOCTI
BUPOOY, L0 BUHWKNM B pe3ynbTari:

HepoTpuMaHHs KopucTyBadeM NpunUCiB iHCTPYKLT 3
ekcnnyartauii BUpoby, 3acTocyBaHHs BUpoby He 3a
NPU3HAYEHHSIM, HEMPaBUIbHOTO 36epiraHHs,
BUKOPWUCTaHHA Npunagas, BUTpaTHUX matepianis i
3an4acTuH, Wo He nepenbayeHi BUPOGHUKOM.

MexaHi4HOro NOLKOMKEHHS (BiAKOMNM, TPILLUMHM i
PYHYBaHHS) BHYTPILLHIX | 30BHILLHIX AeTaner Bupooy,
OCHOBHMUX i [JONOMIXXHIUX PYKOSITOK, MEPEeXeBOro
kabento, Lo BUKNUKaHI 30BHILLHIM yaapHUM abo
6yab-AKNM iHLWKUM BMINBOM
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¥

oTpannsaHHS y BEHTUAALiHI OTBOPM Ta MPOHUKHEHHS
BcepeaynHy BUpobY CTOPOHHIX NpeAMeTiB, MaTepianis
ab0 PeyvoBMH, LLO HE € BiAXOAaMM, ki CYNPOBOLKYHOTh
3aCTOCyBaHHSA BUPODY 3a MPU3HAYEHHAM, TakUMm SIK:
CTPYXKa, TMpca, NiCokK, Ta iH.

BnnuBy Ha BKpi6 HecnpuATAMBIX aTMOCKHEPHMX i
iHLUMX 30BHILLHiX haKTOpIB, TaKWUX ik AOLL, CHIr,
nifBULLLEHa BONOTICTb, HAarpiBaHHs, arpecuBHi
cepefoBULLa, HEBIAMOBIAHICTL NapaMeTpis
enekTpoMepeXi, Lo 3a3HauyeHi Ha iIHCTPYMEHTI.

CruxiitHoro nuxa. MowkomkeHHs abo BTpaT BUPOGY,
L0 NoB'A3aHi 3 HenepeabayeHUMK Nuxamu,
CTUXIiHAMW SIBULLAMK, Y TOMY YUCAi BHACMIZOK Aii
HenepebopHoi cunu (noxesxa, Brivckaska, NOTOM i iHLi
NPVPOAHI ABULLA), @ TAKOX BHACMIAOK nepenagis
Hanpyrv B enekTpomMepexi Ta iHLLIMMWN NPUYUHAMU, SKi
3HAXOAATLCS N03a KOHTPONEM BUPOGHMKA.

["apaHTiliHi yMOBU He MOLIMPIOTLCS:

Ha iHCTpyMeHTH, Wo nigaaBanucb po3KpUTTIO, PEMOHTY
abo MoaudikaLii no3a ynoBHOBaXXEHWUM CEpBICHUM
LIEHTPOM.

Ha petani, By3nu Ta Mmatepianu, o MatTb Ciau
NPUPOAHOTrO 3HOCY, Taki ik: NPUBOAHI PeMeHi | koneca,
BYTiNbHi LLITKW, MacTuno, Nigwm1nHuky, 3ybyacti
34enneHHst peAyKTopiB, NyMOBI YLLiNbHEHHS, CanbHUKW,
HanpasnsitoYi pornuky, My T, BUMUKaYi, GOk,
LUTOBXaui, CTBONM TOLLO.

Ha 3MiHHi YaCTWHM: NaTPOHW, L@HrW, 3aTUCKHI raikm i
cnaHui, inbTpK, akymynsTopHi 6aTapei, Hoxi,
LwnicbyBanbHi NiQOLWBK, NAHLIOTK, 3iPOYKM, MUMbHI
LLUMHW, 3aXUCHi KOXYXU, MUIKK, abpasvBu, NUMbHI i
abpaavsHi aucku, dpesu, ceepana, Gypu Towo

Ha HecnpaBHOCTI, WO BUHWKNW B pesynbTaTi
nepeBaHTaXeHHS IHCTPYMEHTY (IKk MeXaHiYHoro, Tak i
€NeKTPUYHOrO), LU0 CMIPUYUHUIN BUXIA 3 nagy
0fiHOYacHo [ABOX i BinbLue feTanen i By3niB, Takux sK:
poTopa i cTatopa, 060x 06MOTOK CTaTopa, BefeHoi i
BeyJoi LecTepeHb pefykTopa abo iHWKX By3niB i
netanei. [lo 6e3yMOBHWX 03HaK NepeBaHTaXeHHs!
BUPOOY BIiAHOCATLCS, KPIM iHLLMX: NOsiBa KOMNbOPIB
MiHNMBOCTI, AecbopmaLlisi abo onnaBneHHs aetanen i
BYy3niB BUPoOY, NOTEMHiHHS abo 0BBYrnoBaHHS
i3onsuii NpoBoAIB enexkTpoABUryHa Nnig BNIYBOM
BMCOKOIi TemnepaTypu.

Bupo6Huk:

"Stanley Black & Decker Deutschland
GmbH" Black-&-Decker Str.40, D-65510
Idstein, Hime4unHa
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Names & Addresses for STANLEY Service Concessionaries - MIDDLE EAST & AFRICA

ALGERIA: Sarl Outillage Corporation, 08 Rue Med Boudiaf - Cheraga - Algiers, Algeria. Tel: (213-21) 375130, Fax: (213-21) 369667. ANGOLA: Angoferraria,
Lda., Rua Robert Shields, No. 61, Luanda, Angola, Tel: 00244-222-395837 | 222-395034, Fax: 00244-222-394790. AZERBAIJAN: Royalton Holdings Ltd. 41
Khagani St. Apt. 47 AZ 1001, Baku. Tel: (994-12) 4935544, Fax: (994-12) 5980378. BAHRAIN: Kavalani & Sons W.L.L., P.O. Box 71, Sitra, Manama, Tel: (973)
17732888, Fax: (973) 17737379. Alfouz Services Co. WLL., P.O. Box 26562, Tubli, Manama. Tel: (973) 17783562, Fax: (973) 17783479. EGYPT: El Farab
S.AE., 15-Nabil El Wakkad Street, Dokki, Giza, Egypt, Tel: 00202-37603946 / 002-010-2582544, Fax: 00202-33352796. ETHIOPIA: Seif Tewfik Sherif, Arada
Sub-City, Kebele 01/02, Global Insurance Building, 2nd Floor, Room 43, P.O. Box 2525, Addis Ababa, Ethiopia. Tel: (251-11) 1563968/ 1563969, Fax: (251-11)
1558009. IRAQ: Financial Links, Kazzaz Building Arasat Al-Hindia Block No: 629 Street: 31Building No: 1 Baghdad - Iraq. Tel: 00964 (0)780 195 2223/ 00964
(0)781 3763044. Al Sard Co. for General Trading Ltd. Jbara Bldg. 3FIr, Al Rasheed St. Bagdad. Tel: (964) 18184102. Sakhar Group, Arrassat al-hindya Al
Masbah, Bagdad. (964) 7400144446. JORDAN: Palestine Bldg. Matl. (Bashiti Hardware), 93 King Abdullah 2nd Street, Opp. ELBA House, P.O. Box 3005,
Amman 11953, Tel: (962-6) 5349098, Fax: (962-6) 5330731. KENYA: Dextron Tools Ltd., P.O. Box 20121-00200, Shariff House, Kimathi Street, Nairobi. Tel:
(254-20) 6905000/ 2358021, Fax: (254-20) 6905111/ 6905112. KUWAIT: Al Omar Technical Co., P.O. Box 4062, 13041 Safat, Kuwait. Tel: (965) 24848595/
24840039, Fax: (965) 24845652. Fawaz Al Zayani Establishment, P.O. Box 42426, Shop No. 18, Al Humaizi Commercial Complex, Khalifa Al Jassim,
Shuwaikh, Kuwait. Tel: (965) 24828710, Fax: (965) 24828716. Fawaz Al Zayani Establishment, P.O. Box 42426, Shop No.18, Al Humaizi Commercial
Complex, Khalifa Al Jassim, Shuwaikh, Kuwait, Tel: (965) 24828710, Fax: (965) 24828716. Fawaz Al Zayani Establishment, Fahaheel Industrial Area, Main St.,
Sanaya, Kuwait, Tel: (965) 23925830, Fax: (965) 24828716. LEBANON: Est. Shaya & Azar SAR.L., Boulvard Jdeideh - Mar Takla - Bouchrieh .P.O. Box
90545 Jdeideh.Beirut - Lebanon, Tel: 00961 1 872305 / 306 , Fax: 00961 1 872303. LIBYA: North Africa Trading ( EI Ghoul Brothers), AlHilal Service Center
Tawergha St. Misurata, Tel: 00218-091-3221408. (Benghazi) Sniydel st., Amr Ibn EL-Aas Rd. Tel: (+218) 92 5771120. (Tripoli) Al Bamiq Service Center,
Mokhazin elsukar st., EIFallah. Tel: (+218) 21 4808019. (Misrata) Al Hilal Service Center, Tawergha st. Tel: (+218) 51 2626743. MAURITIUS: Robert Le Marie
Limited, Old Moka Road, Bell Village, P.O. Box 161, Port Louis, Tel: 00230-212 1865/ 212 2847, Fax: 00230-2080843. MOROCCO: Ets Louis Guillaud & Cie,
149, Quartier Industriel, Moulay Rachid, Casablanca, Postal Code 20450, Morocco, Tel: 00212-522729233, Fax: 00212-522729096. NIGERIA: Meridian
Power Tools Ltd., Gr.Floor, #1 Alhaji Masha Rd, Next toTeslim Balogun Stadium, Near National Stadium Surulere, Lagos, Nigeria, Tel: 00234-1-7740431 /
7740410, Fax: 00234-1-7913798. OMAN: Al Jizzi Company LLC, P.O. Box 1704,PC 112 Ruwi, Oman, Tel: (968) 24832618/ 24835153, Fax: (968)
24831334/24836460. Al Hassan Technical & Construction Supplies Co. LLC, P.O. Box 1948, P.C. 112, Ruwi, Tel: (968) 24810575 / 24837054, Fax: (968)
24810287/ 24833080. Oman Hardware Co. LLC, P.O. Box 635, Ruwi Postal Code 112, Te: (968) 24815131, Fax: (968) 24816491. Khimji Ramdas, P.O. Box
19, Post Code 100, Ghala, Muscat, Oman. Tel: (968) 24595906/ 907, Fax: (968) 24852752. Oman Marketing & Service Co. (Omasco), P.O. Box 2734, Behind
Honda Showroom, Wattayah, Oman. Tel: (968) 24560232/ 24560255, Fax: (968) 24560993. Oman Marketing & Service Co. (Omasco), Al Ohi, Sohar, Oman.
Tel: (968) 26846379, Fax: (968) 26846379. Oman Marketing & Service Co. (Omasco), Sanaya, Salalah, Oman. Tel: (968) 23212290, Fax: (968) 23210936.
PAKISTAN: ZIT Co - Nasir & Bros., 2nd Floor, Qadri Center, Chowk Dalgran Railway Road, Lahore, Pakistan, Tel: 0092 42 37670839, Fax: 0092 42
37652989. Ammar Service & Spares, 60-Bank Arcade, Serai Road, Karachi, Pakistan. Tel: (92-21) 32426905, Fax: (92-21) 32427214. QATAR: Teyseer
Industrial Supplies & Services Co. WLL, 55, Al Wakalat St. (Between St. 18 & 19) Salwa Industrial Area, P.O. Box 40523 Doha,Qatar, Te: (974) 44581536, Fax:
(974) 44682024. Shaheen Electrical Works & Trading Co. WLL, Gate 34, St. 44 Industrial Area P.O. Box 9756, Doha, Tel: (974) 44600230 /44600525, Fax:
(974) 44601338. Al Muftah Service Centre, Al Wakrah Road, P.O. Box 875, Doha,Qatar, Tel: (974) 44650880/ 44650110/ 44446868, Fax: (974) 44441415 |
44662599. SAUDI ARABIA: (Al Bahr) Mohamed Ahmed Bin Afif Est., P.O. Box 530, Yanbu, Al Bahr. Tel: (966-4) 3222626/ 3228867, Fax: (966-4) 3222210.
(Al Khobar) Fawaz Ebrahim Al Zayani Trading Est., P.O. Box 76026, Al Khobar # 31952, Tel: (966-3) 8140914, Fax: (966-3) 8140824. MSS (Al-Majil Supply &
Services) P.O. Box 450, Jubail 31951, Opp. Gulf Bridge Library & Riyadh House. Tel: (966-3) 3612850/ 3624487/ 3621729, Fax: (966-3) 3623589/ 3620783.
(Dammam) MSS (A-Majil Supply & Services), P.O. Box 450, Jubail 31951.0pp-Gulf Bridge Library & Riyadh House, Tel: (966-3) 3612850 / 3624487 /
3621729, Fax: (966-3) 3623589 / 3620783. Al Bawardi Tools & Hardware, P.O. Box 112, Dammam, Tel: (966-3) 8330780 Ext.24 / 8348585 Ext. 24 /
+966-3-8335555, Fax: (966-3) 8336303. (Al Hassa) Mutawa Trading & Gen. Services, Maliki road Hafuf city, Al Hassa, KSA. Tel: (966) 502846275 (Jeddah) Al
Bawardi Tools & Hardware, P.O. Box 16905, Jeddah 21474, Tel: (966-2) 6444547 / 6439035 / 6456095, Fax: (966-2) 6439024. EAC (Al Yousef Contg. & Trdg.
Est.), P.O. Box 30377, Jeddah -21477, Tel: (966-2) 6519912, Fax: (966-2) 6511153. (Madina) Garziz Trading for Bldg Mat & Decoration, P.O. Box 3364,
Madina, Tel: (966-4) 826 14 90 / 8227636, Fax: (966-4) 8265741. (Riyadh) Industrial Material Organization (IMO), P.O. Box 623, Rail Street ,Riyadh, Tel:
(966-1) 4028010 Ext 26 / 8001245757, Fax: (966-1) 4037970. Sultan Garment Factory (RSC), P.O. Box 29912, Riyadh 11467, KSA, Tel: (966-1) 4055148 /
4042889, Fax: (966-1) 4055148. Al Bawardi Tools & Hardware, P.O. Box 68, Riyadh 11411, Tel: (966-1) 4484999, Fax: (966-1) 4487877. (Yanbu) Fawaz
Ebrahim Al Zayani, Opposite to Al Fouzan, Jeddah highway or King Abdul Aziz road, Yanbu. Tel: (966-4) 3960980, Fax: (966-4) 3961980. Mohamed Ahmed
Bin Afif Est., P.O. Box 530, Yanbu, Al Bahr, Tel: (966-4) 3222626/ 3228867, Fax: (966-4) 3222210. SOUTH AFRICA: Stanley Black & Decker - RSA, 199
Winze Drive Stormill Ext 9 Roodepoort, Tel: (2711) 472 0454, Fax: (2711) 472 0482. Trevco Power Tool Service 14 Steenbok Street, Koedoespoort, 0186,
Pretoria, South Africa. Tel: (27-86) 1873826, Fax: (27-86) 5001771. TANZANIA: General Motors investment Ltd., P.O. Box 16541, 14 Nyerere Road,
Vingunguti, Dar-es-Salaam. Tel: (255 22) 2862661/ 2865022, Fax: (255 22) 2862667. TUNISIA: Societe Tunisienne De Maintenance (STM), Rue de la
Physique. Nouvelle Zone Industrielle Ben Arous., 2013 Ben Arous, Tunisia. Tel: (+216) 79 389687, Fax: (+216) 71 385154. UAE: (Abu Dhabi) Light House
Electrical, P.O. Box 120, Abu Dhabi, Tel: (971-2) 6726131, Fax: (971-2) 6720667. Galaxy Equipment Trading, Madinath Zayed (Baada Zaid), Abu Dhabi P.C.
58910, Tel: (971-2) 8844279, Fax: (971-2) 8844297 (Ajman) Al Sukoon Gen. Trdg. Co. LLC, P.O. Box 2975, Ajman. Tel: (971-6) 7435725/ 7438317, Fax:
(971-6) 7437350. Al Sukoon Gen. Trdg. Co. LLC, P.O. Box 2975, Ajman, Tel: (971-6) 7435725 / 7438317, Fax: (971-6) 7437350 (Al Ain) Zillion Equipment and
Spare Parts Trading LLC, P.O. Box 19740, Opp. Bin Sadal/ Trimix Redymix Sanaiya, Al Ain. Tel: (971-3) 7216690, Fax: (971-3) 7216103. (Dubai) Black &
Decker (Overseas) GmbH, P.O. Box 5420, Dubai, Tel: (971-4) 8127400/ 8127406, Fax: (971-4)2822765. Ideal Star Workshop Eqpt.Trading LLC, P.O. Box
37116, Al Quoz, Dubai, Tel: (971-4) 3474160, Fax: (971-4) 3474157, Fine Tools, P.0.Box 30139 , Al Quoz, Dubali, Tel: (971-4) 3385240, Fax: (971-4) 3385239,
Alebrah Engineering Service, P.O. Box 78954, Al Qusais , Dubai, Tel: (971-4) 2850044, Fax: (971-4) 2844802. (Musaffah) Light House Electrical, P.O. Box
120, Abu Dhabi, Tel: (971-2) 5548315, Fax: (971-2) 5540461. (Sharjah) Mc Coy Middle East LLC, P.O. Box 25793, Sharjah, Tel: (971-6) 5395931, Fax:
(971-6) 5395932. Burj Al Madeena, Industrial Area No.1, Opp. Pakistani Masjid, P.O. Box 37635, Sharjah. Tel: (971-6) 5337747, Fax: (971-6) 5337719. Burj Al
Madeena, , Industrial Area No 1,0pp Pakistani Masjid P.O. Box 37635, Sharjah, Tel: (971-6) 5337747, Fax: (971-6) 5337719 (Ras Al Khaimah) Mc Coy Middle
East LLC, P.O. Box 10584, Ras Al Khaimah, Tel: (971-7) 2277095, Fax: (971-7) 2277096. UGANDA: The Building Center (U) Ltd., 52 Station Road, Kitgum
House, P.O. Box 7436, Kampala, Uganda. Tel: (256-41) 4234567/ 4259754, Fax: (256-41) 4236413. YEMEN: (Aden) Middle East Trad. Co. Ltd. (METCO),
Mualla Dakka, Aden, Yemen. Tel: (967-2) 222670, Fax: (967-2) 222670. (Sana'a) Middle East Trad. Co. Ltd. (METCO), Hayel St., Sana'a, Yemen. Tel: (967-1)
204201, Fax: (967-1) 204204. (Taiz) Middle East Trading Co. (METCO), P.O. Box 12363, 5th Fir, Hayel Saeed Anam Bldg, Al-Mugamma St. Taiz, Yemen. Tel:
(967-4) 213455, Fax: (967-4) 219869.
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